
Câmara Municipal de Ribeirão Preto

ATA da 359 Sessão ORDINÁRIA em I4 DE JULHO DE 2020.

PRESIDENTE: LINCOLN FERNANDES

1º SECRETÁRIO: RENATO ZUCOLOTO

2 SECRETÁRIO:

—
ORLANDO PESOTI

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: aqueles constantes no ANEXO 1, da presente sessão
ordinária. Aos catorze dias do mês de julho de dois mil e vinte, realizou-se a TRECENTÉSIMA
QUINC JUAGÉSIMA NONAsessão da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter ORDINÁRIO,
presidida pelo vereador Lincoln Fernandes e seoretariada pelos vereadores Renato Zucoloto e Orlando
Pesoti, respectivamente, 1º e 2º Secretários. Obs. De conformidade com a Resolução nº 02, de 25 de
março de 2020 (autoriza a Mesa Diretora por meio de ato, a direcionar os trabalhos do Poder Legislativo
diante da pandemia do novo Coronavírus / Covid-19) e por meio do Ato da Mesa nº 972, de 15 de junho
de 2028, a Mesa Diretora desta Casa de Leis, considerando que o Prefeito Municipal de Ribeirão Preto
editou o Decreto nº 133, de 10 de junho de 2020, emrazão do “protocolo do Governo do Estado de São
Paulo que classificou, no dia 10 de junho de 2020, o município de Ribeirão Preto na fase 1 do plano de
flexibilização gradual, bandeira vermelha”, resolve que a partir do dia 18 de junho de 2020, as sessões
ordinárias serão realizadas por videoconferência, às tercas e quintas-feiras, com a duração de 04
(quatro) horas, das 16h90 às 20h00, com um intervalo de 15 (quinze) minutos entre o término do
expediente e o início da ordem do dia, em razão da COVID-19. Às 16:16 horas sob a Presidência do
vereador Lincoln Fernandes e com múmero legal de vereadores, foi aberta a sessão. Em seguida, teve
início o EXPEDIENTE: a ata da sessão anterior de nº 358, fica para ser aprovada na próxima sessão
ordinária, juntamente coma ata desta sessão, em decorrência da sessão extraordinária realizada no dia de
hoje. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: conforme relação no ANEXO II, DESPACHO:
aprovados englobadamente a requerimento do vereador João Batista, conforme votação constante no
ANEXO 1 MATÉRIAS APRESENTADAS NA SESSÃO, conforme relação constante no ANEXO IH:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 22/2020 e PROJETO DE LEI Nº 139/2020 6-

DESPAÇHO: Em pauta para recebimento de emendas. DIVERSOS. Veto Total nº 48/2020 ao Projetá]
de Lei nº 309/2017. de autoria do vereador Igor Oliveira; DESPACHO: Encaminhe-se a Comissão!
Permanente de Constituição, Justiça e Redação. Foram protocolados 02 (dois) requerimentos de urgência
especial, os quais, a requerimento do vereador Marcos Papa, seriamvotados separadamente. Em seguida,
a Presidência deu início ao processo de votação. O vereador Fabiano Guimarães requereu e foi
APROVADO, conforme votação constante no ANEXO L a URGÊNCIA ESPECIAL para o Projeto de
Decreto Legislativo nº 22/2020, de sua auteria, que susta os efeitos do artigo 3º, $ 5º, do Decreto
Municipal nº 146/2020 (Dispõe sobre medidas, temporárias, de prevenção de contágio pelo novo
Coronavírus/Covid-19, conforme especifica e dá outras providências). Porém, antes da votação,
encaminhou favoravelmente ao requerimento, o proponente do requerimento. Após finalizada a votação,
justificaram seus votos, os vereadores: Dr. Luciano Mega, Gláucia Berenice e Alessandro Maraca. Já O

vereador Rodrigo Simões,  Tequereu e foi NEG:ADO, conforme votação no ANEXO 1 a URGÊNCIA

Municipal de Ribeirão Preto a efetuar repasse financeiro ao PróUrbano- Consórcio Ribeirão Preto de

Transportes, no valor estimado de até R$ 423.360,00, Entretanto, antes da votação, encaminhou
favoravelmente à matéria, o vereador Rodrigo Simões. lá o vereador Marcos Papa, encaminhou
contrariamente. Concluída a votação, justificaram seus votos, os vereadores Igor Oliveira e Marcos Papa.
Em seguida, foi suspensa a sessão. ORDEM DO DIA: Às 17:01 horas, foi reaberta a sessão sendo
procedida a CHAMADA REGIMENTAL, estando presentes os vereadores constantes no ANEXO 1.

ORDEM DO DIA: DELIBERAÇÃO SOBRE MATÉRIAS COM PRAZO PELA LEI ORGÂNICA



DO MUNICÍPIO: Em 1º e 2º discussões, sem debates, na forma daLei Orgânica do Município (M.A) &

na forma do parágrafo único do artigo 42 do mesmo diploma legal, foi APROVADO por 26 (vinte e seis)
votos SIM em ambas as discussões. conforme votações no ANEXO L o PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 29/2028 — Executivo Municipal, que altera a redação do artigo 1º da Lei nº
2070, de 21 de maio de 1968, que autorizou a transferência de área de terra da classe de bens de uso
comum, para a classe de bens patrimoniais do município e faz doação ao Governo do Estado para

Orgânica do Município (M.A.) e na forma do $ 5º do artigo 44 do mesmodiploma legal, foi ACOLHIDO
por 25 (vinte e cinco) votos SIM, conforme votação no ANEXO L o VETO TOTAL Nº 38/2020 ao
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25/2029 — Lincoln Fernandes, que prorroga o prazo para
pagamento de tributos municipais, inclusive quando objeto de parcelamento, e suspende o prazo para a
prática de atos processuais no âmbito da Secretaria dos Negócios Jurídicos, na situação que especifica.
Entretanto, antes da votação, encaminharam favoravelmente ao veto supracitado, os vereadores Lincoln
Fernandes, Orlando Pesoti e Rodrigo Simões. Emdiscussão única, sem debates, na forma da Lei Orgânica
do Município (M.A.) e na forma do 8 5º do artigo 44 do mesmo diploma legal, foi ACOLHIDO por 26
(vinte e seis) votos SIM, conforme votação no ANEXOIo VETO TOTAL Nº 39/2020 ao PROJETO
DE LEI Nº 83/2020 — Elizeu Rocha, que autoriza a Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto a firmar
convênio ou contrato com a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - Correios ou empresa afim,
para realizar entrega em domicílio de medicamentos de uso contínuo fornecidos pela Secretaria Municipal
de Saúde, conforme especifica. Logo após a votação, o vereador Isaac Antunes requereu e foi deferido
pela Presidência, que constasse emata sua “manifestação favorável” ao veto supracitado. Em discussão
úniga, sem debates, na forma da Lei Orgânica do Município (M.A) e na forma. do parágrafo único do

no ANEXO 1, o PROJETO DE LEI Nº 102/2020 - Executivo Municipal, que autoriza a Prefeitura
Municipal de Ribeirão Preto a abrir crédito especial, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para
atender Resolução SS - 55, de 23 de abril de 2020, visando o fortalecimento do desenvolvimento das
ações e serviços de assistência à saúde no orçamento da Secretaria Municipal da Saúde no corrente
exercício e dá outras providências. Em discussão única, sem debates, na forma da Lei Orgânica do
Município (M.A) e na forma do parágrafo único do artigo 42 do mesmo diploma legal, foi APROVADO
por 25 (vinte e cinco) votos SIM, conforme votação no ANEXO 1, o PROJETO DE LEINº 103/2020 -
Executivo Municipal, que autoriza a Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto a realizar repasse para as
parcerias firmadas entre a Secretaria Municipal da Assistência Social, Conselho Municipal do Idoso -

CMI e as organizações da sociedade civil, com fundamento no art. 26 da Lei Complementar Federal nº
101/2000 e de acordo com as determinações contidas na Lei Federal nº 13.019/2014, DELIBERAÇÃO
SOBRE AS MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: A Presidência indagou as
Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças. Orçamento, Fiscalização,
Controle e Tributária, se o Projeto de Resolução nº 19/2020, encontrava-se com parecer das comissões
supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças, respectivamente,
vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que havia parecer favorável de ambas as
comissões ao referido projeto. Encaminharam favoravelmente à matéria, os vereadores: Rodrigo Siinões,
Renato Zucoloto, Fabiano Guimarães e Paulo Modas. Ato contínuo, em discussão única, sem debates e na
forma regimental, conforme votação no ANEXO £, foi APROVADO o PROJETO DE RESOLUÇÃO
Nº 19/2020 — Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre o direcionamento dos trabalhos legislativos
diante da pandemia do novo Coronavirus/Covid-19, suspende o recesso legislativo de julho de 2020,
conforme especifica e dá outras providências. A Presidência indagou as Comissões Permanentes de:
Constituição, Justiça e Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tributária, se a próxima
matéria da ordem do dia, o Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2020, encontrava-se com parecer das
comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças,
respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Glâucia Berenice, informaram que havia parecer favorável

de ambas as comissões ao substitutivo do referido projeto. Encaminharam favoravelmente à matéria, os



vereadores: Orlando Pesoti, Maurício Gasparini. Elizeu Rocha, Fabiano Guimarães, Dr. Jorge Parada,
Paulo Modas, Boni, João Batista e Marinho Sampaio. Já os vereadores França e Gláucia Berenice
encaminharam contrariamente. Ato continuo, em discussão única, sem debates e na forma da Lei
Orgânica do Município (M.A.), foi APROVADOpor 21 (vinte e um) votos SIM contra 05 (cinco) votos
NÃO, conforme votação no ANEXO I, o SUBSTITUTIVO DOS AUTORES ao PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 21/2020 — Orlando Pesoti e Outros, que revoga a aplicação do Decreto
nº 146, de 03 de julho de 2020, do Chefe do Poder Executivo, conforme especifica (restabelecer venda de
bebidas alcoólicas - lojas de conveniência); ficando automaticamente PREJUDICADOo projeto original,
Finalizada a votação, justificaram seus votos. os vereadores: Dr. Luciano Mega, Alessandro Maraca,
Gláucia Berenice, Rodrigo Simões e Maurício Gasparini. A Presidência indagou as Comissões
Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e
Tributária, se a próxima matéria da ordemdo dia, o Projeto de Lei Complementar nº 36/2020, encontrava-
se com parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da Comissão de
Finanças, respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que havia parecer
favorável de ambas as comissões ao referido projeto. Encaminharam favoravelmente à matéria, os
vereadores Elizeu Rocha e Rodrigo Simões. Ato contínuo, em 1ºe 2? discussões, sem debates, na forma
da Lei Orgânica do Município (M.A.), foi APROVADO por x (vinte e seis) votos SIM em ambas as
discussões, conforme votações no ANEXO Lo PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 36/2020 —

Executivo Municipal, que altera a redação do inciso 1 e do inciso DN do artigo 1º da Lei Complementar nº
3021, de 20 de março de 2020, que autoriza o Poder Executivo a receber áreas por doação com encargo
da Fazenda do Estado de São Paulo, conforme especifica. A Presidência indagou as Comissões
Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças. Orçamento, Fiscalização, Controle e
Tributária, se a próxima matéria da ordem do dia, o Projeto de Lei Complementar nº 37/2020,
encontrava-se com parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da
Comissão de Finanças, respectivamente, vereadores Ísaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que o
referido projeto estava sem parecer de ambas as comissões. A Presidência indagou as Comissões
Permanentes de: Constituição; Justiça e Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e
Tributária, se a próxima matéria da crdem do dia. o Projeto de Lei nº 79/2020, encontrava-se com
parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças,
respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que o referido projeto estava
sem parecer de ambas as comissões. A Presidência indagou as Comissões Permanentes de:
c onstituição. Justiça e& Redação / Finanças, on: Fiscalização, Controle e Tributária, se a próxima

2020, encontrava-se com parecer das comissões
supracitadas. Os Presidentes da Comissãoddefeto e da Comissão de Finanças, respectivamente,
vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que havia parecer favorável de ambas as,
comissões ao referido projeto. Encaminharam favoravelmente à matéria, os vereadores: Dr. Luciano t

Mega, Alessandro Maraca, Dr. Jorge Parada, Elizeu Rocha e Bertinho Scandiuzzi. Ato continuo, em
discussão única, sem debates e na forma da Lei Orgânica do Município (M.A), for APROVADO por 26
(vinte e seis) votos SIM, conforme votação no ANEXO |, o PROJETO DE LEI Nº 136/2020 -
Executivo Municipal, que autoriza a Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto a efetuar repasse financeiro à
Fundação Hospital Santa Lydia, no valor de até R$ 1.966.740,00 (um milhão novecentos e sessenta e seis
mil, setecentos e quarenta reais) e dá outras providências. Em seguida a Presidência deu conhecimento à
Casa da Emenda Modificativa, que altera a redação do inciso I do artigo 3º do projeto em epígrafe,

apresentada pela Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação. Ato contínuo, sem ue e

a referida emenda. Concluída a votação da emenda,jij
justificou seu voto Favorável,

«

o vereador Dr. Luciano

Mega. Logo após, a Presidência suspendeu a sessão e encaminhou a matéria a comissão permanente
supramencionada para emitir parecer pela redaçãofinal. Foi reaberta a sessão, em redação final, sem
debates e na forma da Lei Orgânica do Município (M.A), foi definitivamente APROVADO por 26 (vinte
e seis) votos SIM, conforme votação no ANEXO |, o PROJETO DE LEI Nº 136/2020. A Presidência



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
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indagou as Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças, Orçamento,
Fiscalização, Controle e Tributária, se a próxima matéria da ordem do dia, o Projeto de Lei nº 137/2020,
encontrava-se com parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da
Comissão de Finanças, respectivamente, vereadores Ísaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que o
referido projeto estava sem parecer de ambas as comissões. A Presidência indagou as Comissões
Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e
Tributária, se a próxima matéria da ordem do dia, o Projeto de Lei nº 138/2020, encontrava-se com
parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças,
respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que o referido projeto estava
sem parecer de ambas as comissões. Esgotados os trabalhos, às 18:39 horas a Presidência encerrou a
sessão, antes, porém, convocou a Casa para a próxima sessão extraordinária a ser realizada logo após o
término desta sessão, constando da Ordem do Dia, a deliberação do Projeto de Decreto Legislativo nº
20/2020, de autoria da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tributária
(Contas Executivo 2017), cuja convocação foi distribuida no prazo regimental. Estiveram presentes a esta
sessão todos os senhores vereadores. Nada mais havendo para constar, lavrou-se a presente ata, que
deverá permanecer na Secretaria Legislativa para conhecimento dos senhores vereadores, pelo prazo
regimental. RIBEIRÃO PRETO,14 DEJULHO DE 2020.-.-,-.0,0.00m00.0m,0,eee

- Presidente -

1º Secretário -
EMS
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De Luctsesamoa por - MS Votompitndo
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rrença ess sao 8 Votasegiatado
auaucia perene sem matos Vororagistado

tor grana mo CO BASS Yorormgiatado
AMESNTUNES e NE Més Votou

Jem eGaaUes ese 5 ASTM 5 Votacegiindo
JOhG SANTA se AMAS 3 Noforogistado

Logar ccnmaoem sor PR ss. nAGUOTA

naRços PARA co rat 3 voto registado
xeamtunco-sessasão ves remras Co, Nela eoistrado
etmóçio casar espa ist & Vetoragistiado
neyRict via ABRAM seus Was S  Vorregndo

or mam E Votoregiutado
sor Co A0EM Soto ceginirado
ea et 4 votoregiindo
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PEQUENO EXPEMIENTE
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Descrição
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ticação ta24ma20lá sm as
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RIDISA A PREPENURA SAZER RECAPEAMENTO Ma alia toca: a US AMETISTA
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Quorsm MEM

| Téoninavonção | Curaçãosotação | fuata

—
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+NDeR TUNDADE 5 Sora registeado
SERENA ScraguZ 5 vaza cegiateado
out 8 irocogistado
ga snpGe PARADA Mícão 5 votoregintcado
DR Evora seca Es Vetaragintado
suzEu ROCHA seMbAs OS Voto ragiatado
Pamrao cumanães temmar S voto eugistado
Paança wreas 5 veraregistado
Sráucia fEREnOE serem 5 Noto cegistado
sao ousa 5 Veto registado
tsaães perunes
sEam ooRaUel
são qunera

ERNANDES

58 PAPA

sARinHO sapo
sexupicro GrsPamaL
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BSLGOM DAS Pragas
smLeNçO pres
PAlaNHO PEREIRA

euro Modas
penar guocioro
nopmas simdes
eaLev VILLA

se2527

My Eis vaca
S  Ceio eeginado
5 Veto registado

HÃO VOTA

S Vota tagistrado
vista ragistrado
Vota registrado
Sofa registrado
Vota registrado
vaio sagisicado
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Vota tagisteado
Voto ragiatrado
Voto ragiaitado
Voto ragintendo
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€RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
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Ds SESI e n voros a
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sin
impartação da Sistente Lagininta 1

ane Bari Missa” Tiga veto“ Noig Bia
Aero mamaira 2 JEM S  Vetsvegintado
essantaa ranaca MISSA 8 Vito regiatrado
amopErRteDAISE 184957 5 Vetoregames

temos & veto cogistrado

Ms & Veto registadomaos vesoreginteado
BR Luciano mega = ERRORS Vesategisindo
estrgu aecma. = ERBIZO 8 Votoregistado
FARIANO Guupanies Wo 8 Vetorgunas

teizts  S  Vojaregintrade
maio E Venogieiado

Jeca Gujutita sr S  Vetotogistento
ease axssnes Né Mio vou
ses OR AvOr So RISE OS Votacoganeda
agito massa waso 3 Voto ngisado
umocLM EsmeçEs PRO MEIAS NAQUITA
mARCOR PARA tomas E Neto ngistudo
maio sagas sRaLIS e Votarogiatado
Mansginto caraio semraa 5 Veto csgintcado
MaNIRIC on comam MOS & Voto rgisundo
nELgoN uns picas téxuss Veto cegintendo
manga eson MBM S Voto migistudo
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Weadove Lp tears Ss votoregistado
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

359 Sessão Ordinária de 14 de julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE
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3 as j 0 q “ fo seas Ausentes, 3
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TuRAN, Quorum MSM
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Jem Cadagivado dia Ispartação da Eisise Leplsdio 1
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Voto ragistrado
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Vaia registrado,
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Vita registrado
tio Votos
Vota togiatrado
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Vito sagintrado
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Vara registrado.
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359º Sessão Ordinária de 14 de julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE
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Frias Eua” Ruca UE ia
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AnoRE capiDaDS teses E Vetorogietado
eErmm somspueas manda 4 Vetamgisrade
som MDS Veto registro
OR. sanse camaça temo 8 Vito registada
DR, bciemo voa - ess 5 Vetoregiteado
Euugu acena - S  Vetoregiteado
FAGiaNO Gumanães E Veto segintudo
empnça E veto segisiramo
aLivônnenenios 5 Volasegistrade

toca taresas € Veto registrado
ISARG ANTUNES Re Mto valou
sean core 18 AeMiso 8 Neto regisIsto exista Maito Sera regictrada
umença reamasnes BRO ESSES NEOVOTA
asanççia pasa eRtas Ss Veto cegistraso
sam sagesto NERTAS Vito vcginmaso

asropiear-sasasta tezida 3 veto itrado
aEAURÍGRS VILA esiRaMs 1627 5 Veto eegismado
necgom nos eLacAs tests Veto tegintrado
SRsampo pegou e BBB & Vetotegintiado
Pastas emana temas S  Vetotegistado
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Reta sesta E vetecogintrado
aosngo cubes sema O Nato egintrado
sempre viro zm Veteregismado
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PEQUENO EXPEDIENTE
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iramrausirado via importação co Sinsecna Legsiseico 1

Enimaçaar Frio “HRSRT Tso valo "SEO Gh
agaseve sena, a Be UEMA 5 Yolassgistrado

ALESSANDRO ARAGA Mo co
SRASSA 5 Veto cagieirado

emos raca. vem Eres tato veguteado

serto acamouzzs rapa ismoe  &  Uotoreguetado
som rose seaera  w dero registrado
OR. conte mapas er mta S  voteragimiado
DA, 1iotano MEGA sor isenta S ctoio registrado.
suzes age ve = mm x asuesçatado
Fanaio ouitendEs sem mamar E vooeistado
exam Ps8 a6unta Sto cagando
SEÁpGIA BEnENtoE sem isumo x cotoregistado
tosa outema som Mus S  eteregimeado
esnaa antunes e 857 ste votos.

seu maos P5E 18 matem & catoreginada
aofeasta PE tata 4 otasagiatado
itmesh reauaADES sor em assess ha VOTA.

Mapucos ava oo aeaves 8 visto raquetadoO) so» aevas “Esto registrado
Maysicio casseta psb8 as2cas tato roputcado
magiísio via aaRAs usp mea Ss  cexosaçistado
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asamoo seres espa dem 4 Sotareçintadoage ne ams Sotoregistado
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
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PEQUENO EXPEDIENTE
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Bicco” [Vmiação Seoia|Tipo de biação”|Brosantes E

: a o tai 8 Nomicet|auscatos '

Eesceção "

Indicação espamona sa %
Prepanario não s

AINGOLM FERNANDES aBsT. 2
Eres voros a
MDIGA A PREFEITURA FAZER SERVITO DX GECSPEAHENTA NA SOR TOTALIDADE NA RUA

LAMA BARROS, Querum sesta
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AnMUTa seara av têttaa S  Vetoregitcada
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suar ranaane mass 8 Valergitado
certomo soodoza soon Ss Votoregitado
sou mom S Votovogintrado
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FaBieNo euinsanões Wa 5 Votoraginttado
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
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PEQUENO EXPEDIENTE

ça atado [NECa nam [Sobe|cs” [Sesapio Sena | ee as Vtaçio”TEgasanos E
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
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PEQUENO EXPEDIENTE
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Estaca” saido so SACA Visto TRE

ADAUTO Ega me Eu 5 Voto reginuado
arESSANcaS paRaca,
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aenuticis crnemanim rare castas
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Voto negisceado

Voto ragintcado
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
355º Sessão Ordinácia de 14 do julho do 2020 255 Sexsão Ordinária de 14 de julho do 2020

PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE
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ERMMAN CURPARÃES &  vosaragistado FagiaNo cscnaaaéss or aaa Velo regitnoa
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casocia spagâoe S Voto ungido eráucin es ces sra 3 Vetocegintrado
foge quiveias, 5 Voieisgisado soca cute mom co MEM S  vetareginnado
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BR AUCiANC- MEGA, sor mas S  “etoregatrado
euteu agua, . asgtsr 3 Veto regitiado
FARM SUNtandES em temer E fato reginirado,

rsa manta 8 tstoregistado
cer NRO 6 vatoregistado

tao usinas nos co manto 3 tesoraginrada
assaz antules e vis iite votos

sean egaster ese 15 Mi2ntl Sato coginteado

ake tansia ve sesta S atmragisuado
UNGUrA PemtsniDEs vor ENO CEMROOo MÉOSOTA

mes pao. “o Ea 5 “ota cegistrado

ensune senado ups mas Cororagintado
adeÍgO Gasoapa! esta mma 5 dotoraçistado
MESÁCIO VILA ERAM esoa % vloregitado
NELSON DAS PrAGAS vor Soto eogiseado

er E otsto registrado
ue S dammragintado

emp mooas ea, as E srumragintado
agutozvem ato es 8 teto reçismado
agosgo- gurbes esta 8 cretoragietado
veALIDeR GUÉSIA nos 8 eteosgistunda

Veaários FRA TimprasEa Em SAPOS/AGAR 15:15 Pág. E

Câmara Munícipal de Ribeirão Preto
k,

St Jecôniceo Goegalvas, 1206
CEP 24.07.00? - Foca 18 S6M7-a006

Ribeirão Prato SP . -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

TRETA Pesmetagio

SBN" Buasão Ordinária de Tá de julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Trdeard oração
|

Ric do fem [Rasta
|

diesa [asia Sasudis|Tipo devaissão|Prosantos E
1 3 9 : x amina canino

desmição piso 2
indicação 17284070 sus
Proprosras ns º

umcosa seRananeS aEST, 9
Smarts voros ma
MNDRCA A PREFEITURA QUE FAÇA SERVIÇOS DE UMPEZA E RETIRADA SE GAIAOS DA RUA
RUGLINES vita DA GILUA, Quer sestm

io votisão | Tiemina vetado|Ousçiovoação ] sims|Deesidetetato APROVADO
16um2s | s82235 tur | CONCLUÍDO N

into cadiesra an importação do ipccra Lngaiative 1

Exame Hess Homveio sia” Sha
aaanto Mansa ae usas 3 Doraraginrada
ALESSANDRO HaRAA muesa 8 dotorepisttodo

AMDHE TRINADE aBEr OS “ste rapintcado
RERTANO OcAnGaaZr manos 5 Yetoragattoda

am Mages 4 etommstenda
DR once carama WARS 8 otoregistado
DR. tosnaaresãa, = NGS “rtaregistado
eslant ROGuA = NEM 5 Yetaragatado
EABpstO GuidaRÃES ego E “Umeraginnado
cnança, SERES Strato eegintundo
SLAvcIA RMEMÇE eta 4 eta registado
1908 ativenta eus 8 veroregintindo
EAR ANTUNES He são Votou
sBAM GoRae 15 támio 8 “aioragisrado
dado assista BROS Yotoregigtado

NINGOLH PERNAGDES er ISABISOMAQUOTARN asas 5 “istormpisiado
MARINHO Sanguaa vo Veto tepistrado
maneio ousvamm 5 esmraçiatadoMC VALA ABRAM E vrroregiatrado
NELHCN DA PLACAS * Vota regiatndo
cRLAsDO prsony E “ermreginicado
PARNHO PEREIRA sómas 3 “ato regatado
PAvLC HSOAS 2 $aãa E otsengunada
Rene agora 1eRsis 5 onsregiattado
RODSIas suróra 5 eateregistrado
entar vhaRia E Clstnrepistado

TOPRSES EM LAS) PERO ESTRITA Ega? iNSTAis, Femmolegão

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ay, iorêmimo Gonçaas,1

ma 26 JON M0ÇO

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
E84 Sessão Ordinário do 14 de julho de 2020

PEQUENO EXPEIMENTE

Eraracas UStação ES ua [aim | Bi [Vaio Sucre|Tinoco Vaiição” TRresentes. 75
1 ted a domo do Nominal|musantes a

Dosenção
cação «cananas “sm =
Proponente

NÃO 8

ueçur rssuanões ABST, $
mena voTos a»
INDICA A PABCEITURA & FAZER O SESIDO DE NECAPEANENTO Na sUA TaReiMO CELESTE

PASTORE Quoram MSM

vicio setaçãofTáminowotação | Quaçãoconoção|Sour [Presidenevois|APROVADO

18/23 Jósoas | Mo3os|conotuloo N

Bem cada rado Via impomação do Sina Legictaius |

Esdras Snsida EADAIsTO sraguaTa. 2 avo ásmes 8 Votorgisuado
DLESGANGRO MARAÇA toe co o8tMSa 5 Votoregntado
ANORE TAuoAgE sem mamar 5 Vetoregistnto
ceRvaMo sosnmuem essa mana 8 Voto reginendo

som rove jsaodo Soro smpimndo
UA, donos caRaDA = assita & Vetotegistindo
De. Lscuara mega sos = SMDS S  Vetereginnado

Euzeu recua se - temas Vetonaisiado
FABUeMO Gumtanães ceu iso 5 Vetmroginado
emanço, ssa verem S  Votoregiado
otáuia pementca cem zoo Voleragisiado
done oiuvataa ves mmeSP Se ati togjatrado
IsnspAntenES ny ndo Votos
agAN SORA o oBBS 5 Sannagistrao
aohozanSTA 3 Setovogisiada

Usou esamaNDES ss não vara
maRços pera esto registrado

mass samiento me Veto copiando
sAgRigia near 5 derorgintndo

3 Veto cogintado
nELS0) DAS PELADAS 5 Votmengistndo

capas sEsart co BEM 8 Aatorgiaeado
PAuvAHO peREaA Ases Ss Vatersgismado

rapamenAs 2 MONK  Voteiogintado
sEmasezuoctaTo tmanm 8 votocogutaio

FeuEIça sabes rsua wrtas 8 Voto tagitado
magra Musa voa mamaR OS Voto rogintado

ixuprior FASRETTapraRa UR TOU RIZASS VESES Fig. 56

Câraura Munteipal de Ribeirão Preto
A, Sevinima Gosçatses, 1289

É CEP Le 230967 fone PE apc deco
Ribeirão Preto - 68 , .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

FASFAL Tecnologia

HEAT Sessão Girdindria via Tá de julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE.

“DENTAL SRS pras SESjaR [Ga unção Sia | io den Tantos 3
t e. o 1 NO | Nominal a

resenção
t Ê Ê Ausentes z

Requesimeno sEFoMad sua Ra

Proponente
NÃO e

eRLuçio esoa ABST. s
mento voros me
COLIA FEOANIÇÕES ACBRE A ROSIIBIISADE UR MEGAPEAMENTO ARAL OR Mtanza,
aGPACTISA oi RUM PRONO CORRÊA 2 CaRvAtO

Quorum HSM

ício vetação|Teminovotação|Duraçás coração | Sumos [Presidente voir asmovaDO
161875 1 NODADE | CONGLUIDO

|

Remendagerada via Imaiação di Sistina Lagicirtzo E

Farma Baião Mess Rreusio|Vota Hiba

ApauTO Menna F av Cissa 3 Vatavegibado

os DO SBSBSL Soto cogatrado
ces ssa S Veto regutrado

mag & Vetoragincada
mas S Velo ragintcado

DR, a9RGe aanaDa msi 5 Vetoregintento
cm. oeste mega, EE S  Votacagiido
cumgu Rocas = aBguis 8 Vateregitado
FasoMO CussendES MT 5 Veteregitado
enança WuzDs 5 Votoroginrado

termo 8 Vero imginuado

sms S Votoregisttada
me Mão Votos

Jean oRaSO SMS 8 Sotomgintiado
JoÃo manta sEstêo S  Vetaregiatada
siNGeãa FemwanDES Pe caos NÁGUOTA
aaRçOs papa mando S  vetomginvado
seanbans nessmao Maris Vetaregntrado
anaueicio csaspaRtat “asia S  Veteregitado
RADRICIO VA ABRAN vans 3 Vomeraginrada

MELEDH 45 LAGAS mares S Nátoregintando
ontaaço spas 194 8 Vero regisicado
rosreão PesgiA. Metas Ss Voto registrado
rauLoneSAs 5 Vono cegistade:
aenaro sucotoro 5 votomgistado
FobRGas suóes 5 Voo cegisrado
visizre vrssto 5 Vetsragisado

Geabia FISRET moreno des LORI GAS SATA Fig. 46 INSTALL Tecnologia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
de. Justiniano Goeçoheos, TE08
CEP 19.G40-967 - Fone 16 3803-sg06
Fibebão Seeto - 58

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
TES Scasão Orainário de TÁ da julho da 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

Brabos do votação
|

Nico sea” [SEL ROo|Bloco Vatisão Soeiia [po di Venação

—
prantos =

3 E 5 3 Mod Nominal
Desceição

! Ê Ausentes 2

Requerimento sagomezo Sm a
Proponente NÃo 3

ALESSANDRO MaRaca aBsT.
Esenia voros za
REQUER JNEGAMAÇÕES DA TRANSERI SOBRE REDUTOR DI UELONISADE 1453/2400 Ná Ria,
SRYBRI PRÓRIMO À UA VIGENTE | BANGRG

Quorm MSM

tncio votação | Término votação|Dusação vutação Sus | Prnsidancesera APROVADO
mrezo | azras oeozos | conmisioo N

Tear cadasteada Tão Importação do Sigrema Lagisaih 1

Batigmentar — Partido
O

Horsvato Vota UBs Tr
etaure nara me ISSA 3 Votoregiscado

ALESSANDRO MaRAÇE, destas 5 Vos esgistrado
ANDER TANGaDE essi S  Voretagiciado
exerIRO SCANDRUZZI asa asase 5 vuto registado

eat Poor assa 8 Voloragiatado
DR. Ing atada er jSloio Voto tagisvado
sr, puGtaNa HEgA aee 5 Vota registado
Exszéu ROCHA pa 5 voc registrado
FasgANa GUMARÃES amo 8 Vatarsgisirado
FRANÇA esa 5 Nora regiattado

vrAviGIa BeRamUE & Nara tagietado
ssem ouvesmA Soto rogiswada
mano ántunes eo nfs vaso

4 CCRAUCA S  Votaseginicado
Adão perista 5 vota cegintado
amenam cERNaNDES Px RBSS0 MÉQUOTA

nnRças Para S Votoraginicado
MARINHO sAMorio:

mavaicio Gaseamm
MAURICIO Mia HpRAs
NELSON DAR PLACAS

CALANGO PESCSt
FROLINHO PERSIRA

PALO MODAS

Renato zenotaro
ODRISO SustEs

VALER VALSA

veta cegistrada
ves ragtatrado.
Viaje registrado.
Voa registrado
vei registrado
Vero tegirado
vira taglataçto
Vota regintradto
veto pegiatrado.
Veto ragisrado

nuusanmami

EnUgior FILIPE imprésao Em IAJEPIBARS LEISAD TRSTALL Cocnologis

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
ax, Jarêeime Sontalema, 1206

p 44.D10-597 - Feras 16 MU7AD0S
Ribeirão Pesto - SP .RELATÓRIO DE VOVAÇÃO

59 Sessão Ordinária de 14 die fulho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

arsca ds votação |de a EE Fist [Usação Eua | Vigo a Gonça|Presentes 5Oj tm º 1 no É nominal|ausontes 2
Desceição
Renuetimerdo Gs7sezoao Sm 7
Promónente não 2

DR tajeseaçs ME aBsT. a

Emerca vozos 24
SOUCITA HFORHADÕES COBRE À POSSISILIADE DE COLODAGÃO Dk MANTA ASFÁLTICA NA

SUA CRUGAIAS NO DANRRO PARGUE INGUSTRIL SEL QUITO JUNQUEIRA, aQueriam MSM

tnicioveração À irenino votação|Duração xotação sem|Peasigonto oia APROVADO
BABES) 962235 | GHOROS|CONTIUDO N

ate casal Sd via imo ação da Stars Leqiaiaicr 7

raca Hiarauato vaio” Gi
AGAUTO semana wo esmas
ALEaaNpro maça sisasa
ANGRE Tapas sena87
mamae sganguuza sE2044

sos «sapo
DA, usage mempia, sezsas
DR, tojolasio mes = emos
Extogo posta. - semp
FARO Gunn 162047
FRANÇA tezzas
eLduca aspencE me 2200
mor ouvia tustar anTUnES,
“Enh canager 5 tos
aoRoetinta warso

enecinreamnDEs PRO essas
MARÇaR PAPA means

mando samparo wearis
MAURO sngpait agorsa
MAURÍCIO HHLA AtrAM mma
NESSot Te: qearas
cReaNDOpese e amem

PAUUNAO SEREIRA taras
Paso MaSAS es tema
agrarozuooao reza

aGgRgo rmGE esco sema
wesagro tura om tez

5 Vota registada
Veto registrado
Vota giatenoo,
veto registrado
Veto tegistpano:
Vit registendo
Veto registrado
Voto registrado
Veto eegintrudo
“ato cegietcado
Veto regintene
Veto regintrado

2 Não Votou
E Voto ieglatado
8 Veto segintsuito

ng vaTa
5 Veto reginrado

mw Vejo eeglado
veto regintraia,
Veto segintendo
Vet registuado
Nieto cegistrago

Neta regisncado

Usvdris: FILIPE impreiso em LAJAS/A02O 19 ISA TRSTALL Tecnciagia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av, Jetósimo Giençabras, £200
CEP ae GIn-967 - Fone 16 S8MI-ANOS

Preto sp .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
359º Sossão Ordinariadia tida julho io 2080

PEQUENO EXPEDIENTE

Grade da eglação [id ii|Soa | os [tão Sei igot Paraanias FE
1 bora spt ” do ima Ausentes 3

Descrição
Requicmento S3B9G020 sta a
Pespscente NÃO

ALESSANDRO AMARACA assT. a

Ementa votos 24
REQUER ROGADA DE MATO E LIMPEZA HA AREA INTERNA DO POST DO EMEA aus dos

ADAINIE MIRANDA SUN 265 Quo MSM

msio votação | Término sotação | Outação votação | Meio [resistente sora aemovaDoSUB) M6273S | GOMES | cOnTUSDO | N

sro Cadasarado Vis insuoriação do Sibiema Laginlativs )

Pata Furtida tira Thsiido Vota GEy

EAST MARIATA e 2 tuto Vora cegatrada
ALSANDRO MSARADA nom Soto registrada

AMORE TANORDE Veto regiarado.
eeamAMO scamsuz
ops
UR ARE PARADA

DA LUANA REGA
eucry aocue.
FABIANE GURGSRARO

Vito cegispiado,
Vato ragiuteado
Fate regis
Sato ragintrado
Vota registrado
vota ragistado

s
s
s
5
5
5
s
s
s

rasga 123 5 Vorragisindo
cLáuçia eorengoE 182208 5 vogorsgismado
moR Guesa mosS7 OS Smregistado
ISASG ANTUNES NU Há votou

JEANS UGRaNOL ss 8 votmsogisuado
João parista 5 Ceia regintado
UNCOLA FERNANDES. sa a RÊGUOTA

manos papa. S vota cegintado
MARINHO guest Vera registrado

Raueicro Gaspar 5 voto segisirado
BBAURÍGIO vga ABRAM 5 Yotoregistrado
NELSCNDAS RAÇAS 8 Vero ragisuado

aRLAUDO PESGT 5 Velo seginvado
Sauuinno epamia, 5 ento cogintrado
agLO MODAS as Veto sagistrado
PeNeTOTUERLOTO 5 mta cegiatudo
roDmao smões S vers registado

VRLESPA VHLGEIA 5 Vota engisirado

mudos FILERE UTmpresaa Gem TAVOVISEÃO SOTESU EA EEE THS7AL Fecnatagia

Câmara Municipat de Ribeirão Prato
Re, Jetónizon Gengulres, 3200
CEP 14.D1b-857 - Fora 18 3e47.4909
Pibaição Preto - SP , -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

35Sessão Ordinária de 14 de julho da 2520
PEQUENO EXPEDIENTE

Orina da voração [RR GUNS [SUETRem|Elaia” [Ustação Secar”|“Hipo da Viação
1 o 1 " É Nominal

Descrição
Regueemerao Eermaza

Praponenta
ELES ROCHAS

Ementa
REGUER ESPUCAÇÕES SOBRE FALTA DE ÁGUA HA BUM 2JLXO FERRANTE SOM A RUA JOSE
DORA teimá Cm JUNTAR

Presentes ES

Ausentes 2

site 2
NÃo s
aBsT. 9

voros E
Quomim Maia

isiovotasto | Tirncinovoiação|Ducoçóawooação
| State |Presidentewoto|APROVADO

181638 1€2235 cegaee|conatulno N

Res oxvasrado vis importação da Bisterva Leginistivo 1

Poa Esniã ssa Ravi REST
apavTa sanita, a Ko MeSMD 2 votoceginráde

ANESSANDSO MeERAÇA, mom ses a vororeqpesudo
ARORE TAIRDA ceu MIS Voto regituado
egrrreNo soansiua esos matos E var registuto
som sese teanos Soto registrado
DR. sos apaa pr E Vetaseginmade
OR AUcaRG NDA vor - 5 voto registado
esmo eecus pe - mar E Votocegintado

expo comranhes Des Was 4 Vetoregintaso
eRaNça psp mms Votoreginado
otánsia peneos vem uno 8 Vetoregisteudo
mon ousEaA mom 1edes E Votormgistesdo
esracomrunes e +97 não vetos

«EN estar ese 8 Mess &  Vetocegistado
sDÃo senstA se serto E Uotacegiatnde
amotaa requeaces rot Br MEM MÁGUOIA
maanCS rena, vio atas & Vota segistado
maBisa sampaio uma Wants Votoregintiudo
mavgíio sara eses mera E etoregiseado
MAURÍCIO RA FERAM peçs demo 8 uooregizunda

SEcgoM 255 pras Pos tears & Voto regiatedo
oRiANDO sESOm por e ERREI E Vetosegiamado

Ini SERRA as emas 5 Vetoregitindo
pat o EROE

O
S vetongismado

mm
:

Ss Vetoregintedo
Psos í E Veto segatado

mova vaçera mos i 5 veto ceginado

Tara FE Enpraisa am 24/07/2020 16 15:1F TASTAI Tacnologia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
&. Inrôrvos Gongalvas, 1200
CEP 30. 910-902 - Fora 18 H89>-asto
Epeitão Prato -5P .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

355 Bossão Ordinária de Tá de Jutto de 2020
REQUENO EXPEDIENTE

Enderds votação [RE ae Nom [SUR AS|Hloco [Noisção Srta|Vigo de Voisção|Erasanins 3
4 po 9 E Nominal|gusentes 2

Desstição
Rauenimando esaratam pm a
Proponente

NÃO 9
ALESSANDRO MaRADA nest 2

Emeria voros na
REQUER CONTENÇÃO OE VALAMERTO DE AGUA NA AUSPRANCISOO GE SGUIA REZENDE 444

Guorem MSN

hoc votação|Têrerino votação|Duragio notação | Sinos|Pesidentovna APROVADO
161928 m62235 |

SDOZES | CONGO x
Rem esdiagrada via imparação dio Eistama Ligia

Basacmesiar Fasião HST Hainiio 6ig Tha
ADALTO mRaviA a me asia 8 Sosmreguirdo
ALESSANDRO eaRaÇA “os Do ESESO 3 “eta cegisiado

AMORE TRADE vem mars? 5 Vororagunado
SEREEneS seampum PSDS Astota serto registado
mon Pace MaDLs 6 Vetoragitrado
DA, SORO FAmADA er aaa 5 Votersgiotado
De. Lyctano ear arts S  “otosegistrada

ee ridisa  S  etoragistrada
us 5 Yotoregustado

FRANÇA Psp 5 Veloregistrado
cuáiçãa menssoça co senna Ss atosaçotado
1508 OLIVEIRA mp5 do ABRIST OS Votoceginrado

arc ANTUUE e 1 Mto Votou
JEAN oRuOs ass 15 Sh S Votoregistrado

Jos Basso “» sexos Jotorepnrado
unem FERNAR: por ea temas são vota
marcas para, cm néanas 4 “eteregintrada

Reais sensena soe a62nss o. Netosepistado
mausiçto casvarm va58 maus 5 Sororegintado
MAURÍCIO Vl ASRAM “sus temar 5 dotoregintado
NSLEGA GAS PAGAS sa Rito S  Votaragistado
oRmenDo pesoT sos CO SBIS 8  voteragimmado

PASO PEREIRA “o seaas 5 Vorengintrado
PautoMoAS em 3º mais 8 Meto regiaado
Renrro sunora ze 182553 5 “o ragintuuto
asosiao gutas seem rasas 3 copio tagistrado

ative ALA vos mois Ss Yetoregistado

iguarias Cia impresmo em RA/OM DAR 19-15; FRg. 85 FRSTAUX Feenologis

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ar, Partoieno Songalvas, 1205
CER Ss 039.907»Pora 16 Um

Riber Prazo - 68
ago

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
358Sessão Ordinária do 1á de julho te2020

PEQUENO EXPEDIENTE

Drdea di UStaçÃO [NEUSA [MGURaT Vioca” [UoiagãE Bau | Tiga da intação7|Presêntas E
t mio ds don Momioal|ausentes a

Deserção
Reuetraseo aratmoas Si a
Prepaoeete Não o
Eteeuagema ABST. e

Emerca voros 2
REQUER I!DEMAÇÕES JE GUS AESÃO 88 PHRIVIDENDIAS ADOTADAS FELA TRANSERS

BELASVIA

MENTE

AO TRANBITO GA ISFGIDA GA, EUCLIDES OE FIGUEIREDO
Quorum  besim

saio vatação|Táecimo votação É Dompósvocação | Sisto | Pronidonte cota apROvaDO
181825 12 É au GoNcLUlDO | N

eresanaircdo via Impotação de Sima Leiria

Exato E HERE Hera vaio GRE TEE

ADAjIO sensata e E Vero cogitado
aLEGSANORO aARAGA ma 5 Vaio ragismado

AMORE VRINORDE xe 5 ago registado

cera scanmuzs esse £ Volersgaado
eons roms 5 Voroeegistundo
OR oct pra. st 8 Veto cegistrado
GR. UImaRo sa o - S vaso regtsmaço

Fuzeu coma er = Rasa 8 Vatsrogintado

casi cunsaRdES vem mamar 8 Voto registado

emança ese estigma 5 Vota reginrado
crAvcia ErRENIGE se crado 8 Volorpisttado
toma ornema sos mise É Voto mgitrade
essae anne P ny Mis Votos

asamcorno Poe 18 os S  vetoregiatiado
soho Berara ze maiso Ss  votogisttasa
eneou rermannEs pos er team NhouDTA
maRÇOS Papa E sós 3 Voteregitcada

nara ameno nos semess os Voto negincado
rageício caspa Paco masa 8 Votóregintado
Miagricio visABRA a dotar 3 Votoreguiado
NELHON das eLAGAS Por ease 5 Vota reginrado
ontaveo sesom au co tm 8 Voreragotiado
sautinto semeia em resta 8 detoregintado

ennomras est 2 SINA 8 vaiszoguniado
RENATO suemtaro > MS Vorseginvado
ROuSISo SAgtES esos rm 6 Voto cegistento

vera vrsa sos Srs 8 Voto togisiado

Usuária; FILIPE imprmas Gm 14/075ADOR ser iec Ei Pápl se INSTALL Eeenologia

Câmura Municipal de Ribeirão Preto
fx, Jesônivca Gongalvas, 120%.

CEP Ta MED-SA7- Fone 16 3687-ança
Ripairão Prato SP o a

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
355" Besaão Ordinária de 14 de Julho do 2080

PEQUENO EXPEDIENTE

Eden ai teisção [MEGURAAT [856 Nom|diodo [Nssação Buccas [Tiso de Usião”[Erosenaos 3
1

| “2 o | x Nominal
Besarição
Requssimanto sssreaze a EA

Propamento não º
ALESSANSAS RARAÇA seST. º

votos aAMENTO EM TODA EXFENSÃO DA TRENESSA HOGSA SENHORA DA PENHA, O
Custar sima

imicicvetação|Téminovotução|Duraçis votação É Sinos | Presidente vato APROVADO
181838 182235 200309 | CoNGLUIDO

|
N

Rem cadestimo via imporisção-do Sisrei Leste |

Farina” Fatido Niesa  Mermucio Voto Hbo

Sara uaenTa e 2» 3 Yotoregimsado
SLRESANDAS HapAGA, nor % to tegestrada

anDRE sRNSADE E Soto registado
sen mos sena esos 5 fotoraginndo
sem rose = “ota raguattado
OR comer rates er 5 cet cagimtado
OR Limiano veda sor - 5 Sotermpustado

exuzeo agem re - & Yetoregiatrado
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35W Sossão Ordinária de 14 do julho do 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

seas via TN dati[Ss iam | Bloco reasie Eeerã|Tiso de Volsção|Praguafes 75
4 bom a 1 no
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Cueram
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Here Exdactrade ti importação is Sltinnco Laginiaho 1

Exmo Eneas ass Horavere Vo GEE

ADpura Rara e mo seasas Ss velorsgisundo
MLESSANDAS MaAÇA nos terSs E Veto tegistenda

aNgRE TRsDaCE Dem muasr S Vemaginado
SEMA acanmizza pecE ong E Veroregintcado
som POR amos 5 Vetoregistada
De san mamena E seo S  Weroregintndo
OR. uciamo mea sor -— raca s datsreginoo
eutegu peso er - IES Votoregietado
FARtaRO espe dem co Sms S Vetoregintado

erAnço pa “eazos 5 Vetaregiatuado
esuágca po ve mz E Veto registado
mor cinema una SEMESP E Voto cegiatiado
sda eternos a 4% mis vetos
asa coRaver ese So tERIBa E Velo cogitado
sato sanata pe NEISA x ves ngistrado
uns rsmnannta eos emo tese 2 MÉOUOTA

madcas para eo n6arda 5 Vota reginteado
Mamno sareto Mom temas eta regintade
MARIO As param esta matos S Vetocegisuado
MSSIRÍCS AMA RAR psta estar 5 Vototegiteado

nELSoU Cas atcas cor temem & voisegabadoE] enr CO EE & vosorginmado
PRALAISO DERRA co texas Nesecegiamso
Proa tasas pat mo en E Vetomgiuudo
Agar siconta “e Nemras 5 voto cegisrada
Roonee-cagões Pesca tata E Votorogistado
eosbve tes nom sexto seje oginmado
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

359 Sessão Ordinária de 24 de julho dio 2920
PEQUENO EXPEDIENTE

ráda dotação use | Vino Ulição Sitio [ N75 Sanção” Trregantos ZE
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Resuerinerdo 5328970 ja a
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E funido ReesiT Reta vsig SRS ORE

ADRTO Maia & ne ema 3 Vosasagierado
ALESSANDRO MARACA “som & vomnramittado

SNDSE TRMIDADE om Neeesr Sato ragiatada
BERTIRMO-ScaDRuZa! asos sSutas S Votoragistrado
cam 506 WeIGah 5 Voto registado
UA sonGE Prada ar isso 5 Voto regintado
a. Ldeisa HEGA por mista & vista ragiaaga
exizeu necua as sic S Vetormgistrado
comuna GumanÃes minar S voto ragintado
Praça weiras Sato ssgistrado
srÁveia pERENICE 3 vem registado
age ouves, 5 “ata registado
1S6AG ANTUNES My tê sto

sEAn CGA : 5 Vataregisteado
ssfo BATISTA 5 votaeegisirado

GOLA EERNANDES

MARES PRA
nsapINHa massas
rasga RÊDIO Gata

NASRÍGIO VS ABRAM

MELSGA DAS PLAGAS

Cuando pesos
PASLNHO PEREIRA

PALO MGpAS

nESsTO Zucetaro
Ronsico sides
vnLrivR d sezma

ve ÁDVATA
8 voto tegintado
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Sisto raginteado.
Nas rugintcado
vota tagistrado
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tsto ragistrade:
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uns

SRS FACE imsprguco com TGJOS/ABSE EBLTETTA TREENA Toenaiogio

Câmara Municipal de Ribeirão Prato4. Jecdeirmo Gançalmes, 1205

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
355º Sessão Ordinária do Tá de julhe de 2020

PEQUENO EXPEDIENTEE 55 GRÃO TAGS BET DERam Bias [VoGpio Sesais |
Vino da Vanção|Bromentos

+ ae 8 1 MO Nominsl|aucontesBenstição Au
Requerimero sse6m02m tt
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Da, cuja asa, ABST. b
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VELOGIBADE RU SÍ VAR MD GRI IERARGA

Quorum Mesa

micio mmmação|Término votação | Duração votação Sestur|Preaidente vota apRovADO
sss56 nos | rogo|conciuído N

Rea: adsscada via imoação dio Sistema Legisisiv 1

es Neravaio is SEs
ABAUTE MARS A destas 8 Vem regida
ALESSANDSO muraça massa 6 uetaregintrado

areias rage qesess 5 Veto vegintaso
CERTO nGANDIgza maos 5 Veto mginvaso

Bos sema Ss veto mgistudo
na. some same, tanso 8 Unte registado
DR Ler qria tara Ss versrngiatsno
euro acoma mama 8 Veto regismdo
raGinta umantes testar Netateginteudo
emeuça Jemras 8 Veio regido
cLágtia meme teszom  & Voto registrado
top stnecisa segusr 5 veto regieuado
18has attunes ps Rêo vetou
JEAN CORAOR temas Veto registrado
João pasta seara Ss Vetoregistrada
unoses ssaneanes musas NhOUOIA

nezras “eta cegintendo
tears veta reglatado

uaoicas casrarm marea vero teginçrego
Musico vba atssam Mara S veto regineda
nELgOm Drá BLicAS temse E veto registado
anaaDa sesos cisto E Veroregismano

Pam omméima Haro & Veto registado
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RENATO sutaLro team 8 Veto rigistada
nose cones RS Veto venienco
wma vetera wave E Vero regado
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Ribeirão Prato Sp . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

JE Euesdo Ordinária de 15 ve Julho de 2020
PEOUENO EXPEDIENTE
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REQUER CONSTRUÇÃO DE CALÇADA EM AREA PÚBICA RUA SORE ACALANO MRANDA JurORe Cursa MSI
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

258º Sessão Grainária de 1á da julho da 2026
PEQUENO EXPEDIENTE
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183828 seEEss É MISCO |
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Eadsromnior Banido Fera Vie “oba

AOAUTG MagasTA x me Nato togiacaado
SLEGSASIHO MARAGA mos 5 Voto cegistado

annae rqinsade cem 8 Visto regiecada

seRnHao soammoza psts 8 voto reginsrado

sont eooE 5 Votaregiattada
CR. sonor snnana er Soto togintrado
DR. Luçiaso mega sor - 5 Vetecagistendo

EumEu Rçouo se - 4 Voto registado
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Feaça, »se 5 Votoregintado
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tor arvista, nos mas 8 Votoregisada
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er cido 5 voto tugisado
eos ee seno NhGVOTA
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
355º Sonaão Ordinário dio 14 die julho de 2026

PEQUENO EXPEDIENTE
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indionção +psa2020 ué a
Prapooente mão º

eLtega!RIA sEST, º
Ementa voros a
INDICA REDAPEASENTO ASKÁLTICO HA RUA OFAVIC MARTINO URaGs.

Guam reste

doidão|Temos cação | Duo votação | sit | Prestdnte vota AsRavADO
“E Ua8 162235. Sosata | CONVIDO |
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matado geneaia nes so2ios  Yotarspistado
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Ralneirão Pesto . 6 o -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
5887 Sossão Ordinária de 14 de julho de 2020

FEQUENO EXPEDIENTE
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
355º Sessão Ordinária de tá da falho db 4020

PEQUENO EXPEDIENTE
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388º Esanito Ordinária de fá ci julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE
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none tatuado DER massr Veto ergintrado
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esa PorE EMa0O 8 Veto engisteado
DR. soncis samaDA er teZnO 5 Vero segistrado
DR Lucha Meda Por 6x0 &  Votoregintiada
euEEU ROCHA Pr = MENARO8 Votongitato
Fagiaso Guimandes cem 16207 3 Veto ragimuado

pese mezzo S  Vetoreginirada
cm serto Ss Vatoregistçado
nom mist S Neto smgiamado

ISAAÇ ENTONES e aee to vetos
sen cora se 18 ES 5 Vetmregisrado
sato persa ee JERcês 5 veto registram
meet comeines PET er essas não vara,
MARES Para am Nemo 5 Veto registrado
seangnco casei om 162148 vita engistndo
vaurício szaspazam esta Jonas £ Voto registada
MRARÍCO ALA Asnd Psos Wars 5 Vetoregistrndo
nessas Drs PLADAS sor sema E Vetoregistrado
omLANoo resom por Jeztst 5 Votoregistiado
paste ensina ta za S Vota registrado
Pariamonas est as S  vatoregiamado
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. .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

259º Sessão Orainária vo 14 te julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE
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MAgRiCIS VA Asian eso sasrm & Noto registado

NELSON Sos E(ADAS eos Nets 8 Voto regintindo

crespo E30m sor co ENS Ytompismado

aviso penEISA es 182 S Voto cegiamado

Patuasesas est 2 SS Votorogistrada
PENAS MsvoLaro se mara 6 Votmragistaso
ROnRIGO SH4ÕES nsD8 Asma 5 Vetoragistrado

ALEVista emos mares Voletoginindo

Tampo: PATEE O impresso em LAUNAGIO IS/ÍBITA [e TNSTALE Vecnalegia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
de, Jeráninco Songalesa, 29%

É CEP 6 0IS=907 « Fena 15 3807-000
Riber Prato - SP

o .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
FEB Soxaão Onginária do 14 do julho de2040

PEQUENO EXPEDIENTE

Baran praia [E E ee ade venia”|Prosendia 3
1 55 o 1 x Neat|pucontos 2

Descrição
inticação tesanzo pa =
renome não a
ses RCA AE. S

Ermania votos aBIA RICARESMENTO ASPÁLTICO HA RUA NGÉUICA ENTRE A AVESIDA OR. FRANCISCO
DUREUEIRA E FA ARIR PORANDE MMAROA EJA, tasorurs ASIM

Solis sobação|Thtminovougão
| Gunciesoiação|Situr  fPresimvana|APROVADO

161426 182238 HE | concLuida N

Hi caaaiado im pdação do Nite Lognntuo É

Eaciaenar Fada Fes RESVas dis
aDatteramma wo folia 5 Vetotmgintado
ACESSAR: cata Issa & vetocoianado
Anoe retizanE tester Sato capistvado

asa somam tamos datoreçuntado
conte asmees E creimregimado
Dr. soRaparada risoto 5 “etoramisiado
Dr Luciano sentia - aos & vstersguado
ssery Roca - saxo S  Deteraçisrado
=agiasjo oUsMaaÃES mam E dntaragistadosra Ema 5 tmtonagintado
arácem nemeuce tento 3 vssmeegimiado

SR ouvia, zeros vtormgistado
sas AATUNES 25º Mão atou
asa coRAves 15 Maito 8 Sromgntado
João arrgra Jeso 4 vstomiatado
una rEnaamDas mo rsimss uhorara
mançoo PAPA meme 5 Sistocepatado

mao ara vemos vararagatirado
xisto case teBtee  S “atoregintrado
mgicio viça seas ABr 5 Vorocepiatada
NELSOU AR PracAS nara 4 crearegieado
tavaeeson mae 8 teteregntdo
SAguaHO PEREIRA Nasi E ctetoveginado
Pais siooas as memo &  Yeionsurado
aaxro zucoçoro antas veterana
revise artes ta “otmrmparado
waste viasia temor a sistormiateco

UraBiibo FILISE O impresso em 14/07/4825 19:15:52 Sig67 INST Tecnologia

Câmara Municipal de Riheirão Preto
Ay, ierênimo Gonqabres, 2200

CEP 14.030-98% Foo26 ME enna
Rfpeirõe Festa - 6º

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

ASA Sosaão Ordinária da 14 de julho ni 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

“Orais ioapão [SS Ng FDATRRO RC JUEee| Tipo de VotaçãoTPresentes 3
, = ia dono | Nominal|ausentes

Denseção
sicação nssz2n20 sa a
Prapomende não 0

euzu tona ABST. 8

Ementa votos aplc a HEcaerAMARNTO AOBÁLTICO Ni ADA GAICL RIMIESAL ENTRE 2 ROA SeNRGARIDA E

FUA REGINA usura Ms
teisiaveraçãoÉTirmno voreção | Cureçdo votação|Statos  fPeesidentavora|APROVADO

sega tags f MENses | CONCLUÍDO

am caseira vis impaciação de Sistrosa Legizânitco |
Enter esa Tica oia Sais GR
agavse santa mo MIR 8 Nossegitado
scessantes saca sesta 4 votomegismaso
amoRe vamos tosa Soto meginuado
ceRTiNHS scanprams a$dms 8 “Voto mega
Bom sexos vororagintcada
Om, aome magaDa suo 5 vorocegletado
er. cucuiss sega = ut 8 vojstegiseno
estzes fecone = MRI? OS Votompistado

pese cxunaanões 0 ASIA 5) Vogoregiatado
emapço. 5 Voto registado
curva emence S Votoregiscado
fon ataca $  Sotoregunicado
nsaes angina te Ao vermo
seas coRav :s 8 vote cgintado
JAR BAT: 5 Vota registrado
umocam FemnanDes PR — nAguata
aenços papa 5 voterguvao
anão ans = Vet registado
aadeiçio caspa 5 Voto eogitiudo
musica taamar 5. Vota regado
neLsoN sanrtacas $ Voto veginvado
oRasos eso 5 Votorepimtada
Enqrao pesa 5 Vino cogimeado
PAULO AC ias 5 Votetegistado
RENATO EunoraTo & Uofocoginvado
sonsioa us 5 Veto iogistado

mai vaga 5 nto copismado

Usuário: EILIPE « impresso em LAJUI7 Pig. 86 TNSTAU Prenalagia



Câmara Muntcijial de Ribelvãa Breto
Av. Sordoimo Gonçalves, 320

= Fone 18 2805-4000
Riteisão Preto - 5% . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

355º Sessão Ordináci de 14 da julbe do 2920
PEQUENO EXPEDIENTE

Ore UAvaiação|Rordoiea [Sub Rem|Hioeo  [Ugiação Secuia” [Epa Ar aiação Fprasantas TE
3 a 14 H É temia

asssição husantes 2

Indicação a260rán20 Sm a
Pespenente NÃO a

suzeu nacuo aBsT.
Eceenta votos 2HRDÍGA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO RA RUA OIMHEL AMAM ENTTALE á

GASRQ PRGIES ATÉ O PMPI Quer usa
iciostação | Têrmirocoração,|Osrngdosotação|uns [Pomideneeis|APROVADO

16/82 | JEM | ongs|consuiDo |

aim enantenda sa spaiação do Sistema Lamistatico 7

Ensiamentor Fanids Hess” Rorsenio Veio Glo
enseromamima m a” veto esgistrado
ALESSANDHO MARAÇA

enDee ranDane
BERTO SCANIA!
aco
DR.J0ROR PARADA

e queue MEGA
eus Rejçrs
rapraNO cunand£a
eRança
GLAGOIA eeRERgOE
igor Gu IveiRA
VERAO ANTUNES

AEARCORAGO
ande nensta
enero te PERMARDES

MARDOS PAPA

MARDIRO SAMPAIS

Magipicio magra
MAURÍGIO VILA ABRAM

NELGON DAS PLATAS

oRtango PESO
manh PEREIRA

FogLO MODAS

RENATO quecioto
agapmoisuóes

cem EeR ULEia
eateis

Voto segjasendo
Vo tagisicado
viro sagiatendo
Vera tegisteado.
veio regado
vaso ragateaçto
tato registrado
ento ragiatrado
Vera ragistrado
Vota tagistrado
toco registrado
tão votem
Vero ungiatacts
voo ragiirado
ão vpra
tata tagiatrado
tato regiatrado
vias engiatrado
Vero registrado
vao registenda
Vea tagintando
Veto registcado
vita registrado
vera tapittado
Vora rogismado
Vota cegiatrada

ut

us

emma

mama
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Câmara Municipat de Ribeirão Prata
As. Jerónimo Gonçalves, 2260

SP 1862007 « Fora 16 3EGj-agta
Ribeirão Preto = 62

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
285º sessão Ordinária do 14 do julho do A020

PEQUENO EXPEDIENTE

nda ação e da Dem
I E] Bica [Vagão Secieto | gado vesção|Pramentes E

asa es vo | Momnal|ausantos 2
enetição

tmartação sesmrsãa Em 3
Pengsonente não 2

suttgo secma ABS. $
Erneera voros E

NEIÇA NECAPESMENTO ASFALTCS HS AA JOSE URBANO ESRE A RUA BARISA E aveia
ER DE JESUS CONGEDI,

Queruns Eta

iciovotaçãoÉTétmino votação | Duração sotação sue jerealdenevota|APROVADO
181848 BZ | DOOM|concLUiDO

e Exssair30e Vi Tmpaação do Ema Legiainivo 1

Exriaio Fui Riso Rotas US TR
AGruro ota m CON MEUSAD S Vetoregintada
aLtesannaa sarada une . SESSSA OS Vetoreguimão
supe raniDaDE vei sas? S Veto regimado
aenrano scaminsza psos JEZDAS 3 Veto registrado
som roma manos 5 vororegiaado
OR, seo vamaDA er wznjo E veroregincado
DR. tuctaeio Res. sor -oRos 4 vetocegiatado
euiceu acooma 2 - em 5 Vetosegutrado
capimmn ociandas vem Co MEBBO Vota cegiatado
casaza ese desanr 5 veroregumdo
aLincaecRemes om emo 8 veongitado

tun cuntna motr co seMST OS Veroneginndo
aspaç avtanes a Res Não Vistos
DEAN CSM asuer rse Ea 5 Voto cegintado
iofo Batara e E Ve tegintado
ucoru rermanes Pos am — NÉBVATA
vancos papa em E Velosegintedo

enem gangues nom = Veto registada
sepupicia GaspaRha espa E. vero mgistado
asRÍGIO A A Psos E Veto giatndo
nELgoU nes Pranas por E Veroreganado
eRcaRto sesoa em 5 Veto registrado
PAjURaS oERgRA cia 5 Veto regietado
Peuvamanas psi a 5 vetoregintado
aexatozuogiata ee 5 veroregianado
xaneo embrs peca mms &  Vetoregiutado
wrseva tres me esa S versreguindo

ira7 NE IPE | impratas em TAJOS/ZODA 18:15:54 Fãy 65 TASTAIL Fecnaiogis

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
fee, Insônia Gonçalves, 1206
CEP 14 GE 0M7 « Pane 16 3802-4005
Ribeirão Preto - 55 , eRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

BEST Sessão Ordinácia de tá da julho: de 2020
PEQUENO EXPEMENTE

RODRIGO auGES Vata tegiatrado

“ra e Vão |
RETa ia [Su ham|Bloco|Weiução Suecia | Ta de Votação[Ererontor ZE

pesei, ea E! N Í Nominal Ausêntos 2

tndlenção AHGBAUZO et é
Pesponente NAC o
estzeu aonua aesT, 5
Renta

e votos Eu
INDIA RECAPEAMENTO ASEHLTISO HA RUA PEDE. ALONSO PERRISGUIRE A Au MESTUR
MOREIRA É RUA PIRAJÁ DA SIA.

Quorm  Masm

ieinio votação | Têrminavolação|Supação cotação Sus jerenidorterca|APEGVADO
s6rm26 1 6225 | amos [cont nino |

dai Cadastrado via Impsttação a Sistema Legislaivo £

Pariaago Esnido SR RRGR TOS BRST EEE

Aga ro ranntta. e me assa S Vetasginiado
ACESSANaStO maRADA ns 5 voto cegistado

ANDES TRINDADE am 5 Coto registado
eererio soarpmza pass 3 vota registrado

ao eso 5 vistaragintrago
om. soade parana er 5 Volotmplatado
CR. LUA MA est - 5 voto eegintendo
eseeu nossa er co ARSGIRO SS vma regina
FARIMO QUIMARÁE ese 1808.47 S Voe rogisrado
enença pesa 8 Votoregisuna
emavci senenoe. nem * Sorsraginiado
I66n Gujesina sos 5 Voto registado
FERRO. ANTUNES ” for tão Votou
«EM GomanGa vs « Voto vegiataooo datiara ee Sato registado
UIsSGLA FERMANDES Par = — NÊGVBTA

mARGOS espa so E Voia tegiattado

sento sssgrada o» Vora ragimvado
jpócio castas esta 5 Coteregistrado
MRANBÍCIO VILA ABRA ESCa S voto tagisttado
neLsGui cas erasas em & Sotoregistrado
amando reser as 5 “otoraginrado
PAULINHO CRREISA es 8 sas esgiataso
pavio sanas & Vem eeginttade

tuo zucaoro > $ vamo ragismado
s
sVALENÇA VILLEA, Vata ragistrado

TERETSGAS CN DA/OS/ANIE ESCUTE BEE THSCRLI Cocaaiagão

Câmara Municipal de Ribeirão Prato
je Ae, Jerániema Gonçalves, 1205

14, 020-807 « Fora 46 Mtsj- Anta
ibeirês Preto - 58 . 'RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

258º Sessão Ordinária de Tá De julho do 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Tasma dntimesão [Nr doem|due|Bltos [vação Sesicia | Figo GA VSUÇES|Presentes
1 o t N É Mominal|auconter

Bessrição
micação sHB8002 sm a
Progonenta NÃO a

ABST 8

voTos amaes (90 ASFÁLTICO HA AVENIDA EOUAREO LOPES DA BLVA ENTRE A PRAA OR.
“RGUAtO EMBORDA GA COSTA E RUA MARQUÊS DE VALENÇA. Quer Mest

miovstacio | Timvino votação|Ouração vntação Sisto|Presidente vota APROVADO
981826 “62235 meosae|conciuioo N

Regi cagastrado vi iapo-lação de Batom Legisiativa 1

Patiaeni Besida dem Fomvoio UsGts
ADO NaRuIrA A aro tESRMS E Voto jegisirado

ALESSANDRO paRaca uma co ESB S  Vexoregintado
AMORE tajnganE em serasr Ss Veroseginvada
REsere acasnstuzas vens temos 5 Vetosegintado
sons Foge. tears S veta registado
DR JORGE manada mano 5 Velarogistado
OR itano ny eus -otEMens 8 Vetoregisuado
EsReu accma e EMI 3 Votommaismado
cama ot E meras verorsgistado
Pronça pes sazos Sven teginvado
ausuça ns nem sumo & Vetoreginude
soa as com Co EBD 5 Vetoregintndo
18446, netas e 7 Não votes
sERMOGRAC res e 3 Veto tegistrado

amigas a 3 Voto regimento
score exancaves Por Fe S8isas o NÉOUOIA
Marcos rapa co ERAS S Veto registada

masai cama “ou nedris ow  Votoreginuado
Manica opses pao teme 5 Vota registrado
MAgRIGES ALA ataum peca MeRST OS Votoregitrago
nEssom0as raças rom emisa E Volaregisinado
aRcantO vasco eoy 0 MERMO E Veto regisnudo
easteneo memeina cio & Notoregistrado
Pasto maUAs est = Sto tegistraga
aesara gusgioro ” Voto reglstindo

gore sandes esem 3 Votoregitedo
Ss Veto seginendoWes prR Let, som sedes

adro PICIRE

O
OApORZO a VAJEZÍT0AS ESTE 5A VESES TASTAIL Tecasiogia
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
>. Jurórima Gonçaloas, 1270

44. DIE-907 - Fere 16 3637-4000
RIgeirão Prato - 6P . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

359º Sasaão Ordinária de tá da julho do 2020
PEQUENO EXPEDIENTE.

Bardo volsção|Nic do io Ps E |
Tas [uiação Eeciaa|Vigo de Viação”|Prasonias

? cn e 1 s Nominal|ausontes 2
Desci a
Indicação Aben:2000 pa EN

Proponente não º
ELIZEU REGRA ARST o
Ementa votos a
INDICA RECAPEAMENTO ASEALTICO NA RUA MARQUÊS DE VALENÇA EXTRE * AVENIDA
WOEPENGÊNICIA E AVENIDA PROF. JR PISA

Clcorus Ram

ico votação|Tétmino votação | Murantovotação sius | Franideme vota aprovado
18.18.26 tezra | soon|conquino

Mena uadasitada Vie inionação da SiaNar Legiao 1

ExapaRar Esnião sa Rana Sto ES
ADAUTO van * 2 somas aototogintado
ALESSANDRO Isaraca vas DO NESESO X craloragietado
ANDES TRINDADE ve ASAS cao tegimtado

araramo scammuza esc8 santa E “ato reguatado

ao rose ADIn & Vetoreguirada
OR. DRE PARADA Pr mattos etorginrado
DR gucuano mega ros ess Ss “atocegitindo
muy rogo ze = remo 4 Yetoragiattado
FABIANO QUIIERÃES DEM . tear = Ymeraginttado
FRUNÇÃ esa nziça 6 voto sogisttada

erágeIA pesENoE te aGeeto Ss cntoregitindopra aos sexto “ato egostendo

Sam Antunes me ny Mio votou

aa corais rom mo ema 5 tado registrado

sata ve meo Ss Yeteregievudo

neo PeRNAnDES sor em mastos xhoegra
usacos Pass E near 5 datorsgostrato

mae:sro vos teto registado
anuncio Gosoasmit sos “iso tegiatado

amei via aBram espa a 5 teto cepatendo
NELEGM 295 PLACAS sor tó S  ctatoragietado
oRtesoo Essan sor come E raro regisoudo
enpuun peRiiRa as ae 8 “tetoregatrado
esmo maDas Ps 2 BIS &  ataregistado
meNamo zuegroro se vez S  Jtetoeminiado

agonso sides raça Nani 5 Jetoragelrado
sei LUA, «os Natas S  Satoragnttada

Câmaca Municipal da Ribeirão Preto
ou arisimo Gançabves, 1362
CEP SA 91G-907 « Fone 16 3867

Ribeirão Preto 57
ago

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

555 Sessão Ordinária de Já de Julho de2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Trans aiNatação [Hits em [Mokiam [Bico [Unção Semeis|Ego au VEtáção|Presentes 3
1 om io ti “ Nominal

À
ausentes 2

deserção
tdicação sasiazo sta 3
Proporerte não õ

Eures RoonA aBsr. e
Ementa

; voros 2
REGUES ASDAREANEATE: PSPÊLHCS HA PLGMGRVENCIO RIBEIRO DE GOUDA ENTRE à AVE

PROFESSCR S0ÃO PILSA E RUA SOPOSE THRRIÇÃ
Quorumy mastta

tejo votação|Tmbnovoreção|Ouração oração|Statos|Eomedenia cora APROVADO

tBgas Í tez E.

BESEOS CONCLUÍDO N

Gar Eidrssad via Ingactnção ce Elton Lula
Faria sos Rio gt” TMasAavTeraRaTA. a nm E Vototegintoda
MESSANDAO MAREA tips 8, vororegismado
anDRE tmmUsçOE ASSES Voto fogintcada
sERnIMS scenouea iodo Veto vegistado

som 16h 5  Votorsgisuado
DR. eras: vanaDa tease Ss  Veinregistado
BR ucinso mega = 46520 6 Voto regisunto
ELREU Roche, = mor S Vétoregittado

cameno cuscanães ssa? S  votorsgistado

sRatiga Siza & Voto cagisrado
ctáucia penenioE masa Votoragnmedo
tega quvaraa merár  S  Votoregêmada

ane anTUNES a miss otau
sen coraves o sata 8 Vetorigatado
ano márara manso 8" Yotorgistado
Lnsot remanões emo sssas NÁGUOTA

mAnCOE Pia tantas 5 vatoragisteudo

sans ssazato nessas veto mgistato
eaunicia caspa ovas 5 viro registado

MeRGSRÁGIO Vic ABRAM Nimar E Vote requtrnto
HELSDR GAS PLAGRS anitãa 5 Votoregetenio

sranoa cesar ris Ss Vocorsgisrada

rosa PEREIRA amas 5 uotocigatada
PApStOAS as Ind 8 Vetecoginndo

xERato puccaoto went s  vorsraginsado
EQURRO EÕES vastas So Voto cogitrado

PORCA Man 5 Voto cogiatado

daghago FE apanaao efa LaRROaA HR ERIEE INSTALO Fenalogio Condo] NGRE Tipim A FigrE INSTALL analogia

Câmara Municipal de Ribetrão Preto Câmara Municipal de Ribeirão Preto
fee Inránico Gunsalvos, 120 Au. iarbolano Gonestves, Lt

| cep se.mum.0n7 + Foca 15 0813-0200 CEP Re AAadOS Fone 26 308000 º

Ribeirão Prata «59 . Resto Preto se K .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

SEN Boasão Ordinária de 14 de Julho de 2020 JEM Sessão Ordinária de Tá de julha de 2020 º

PEQUENO EXPEDIENTE FEQUENO EXPEDIENTE º

“Broa da volaçãa [Midonam [Sub.dem|Bloco [Voiação Senna|Hinos Vetução|prosenios 25 Cordada vsimçõe|trtinitom -Suo.tem | Bloco (Volação Serwia | Nposevelação|Pragêntes 28 i

1
| = [

9 1 » Mominal Ausentes a
1 sao é 1 N É Nominal Ausontos

Descrição Seserção

insinoção 18525970 e a ineicação. camsmgos a
Progeoente não 9 Penpeneete g

eszes nacua sEST. o euro po o :

Esmersa votos ae fmen, ma
INDICA Eca vEAMENTO agrdCTICO A AveitDaCSN PENMaNEO FENREIRA LEE ENTRE JUDÍCA RECAPEAMENTO SEPÁLSICO nb AVESDISSLOMDREL FERNANDO FERREIRA LEITE EUTAR

RIR DASITÃO ESELHES ARIRRERTO DA A SUAS LUIZ6 EURGRERTES MORANDIN ÉA AvÉMEA VBA UE JESUS DONIEIRA
Quer MSM Quanm MSM

qisievotação|Titminovotação|Duração votação Presidente sots APRovaDO tico votado|Tâminovolação | Ducação votação Siaus|Presidente vota APROVADO.
16.18:26 “82235 to nos 18185 Je228s | MEIOS|cONCLUIDO N

Ham cadpsirado Vi imporeação do Sima Laniarica 1 Tem cai ade vi imgotiação de

Fxanair Exmo hesa Rarencis Visio its Esanãos Foqúdo Mat GRECO Veia TRES

apar man sa e tRSBIS S votoregisirado +magraenvirs = 2 IBM 8 Veia rmgistado
ALEESAR RI ARAÇA nom DO NGABSE 8 Pmoceginteado ALESSANDSO amaçA mea DO nEMESS 5 Voto regiao
ANDES TINDADE nem Bass S  ulatoesgiatrado ANDRE TRADE. eg ESSES Votargintado

tepIHO ScANquuzar tanta 8 rata vogratrado cemraes acena sam tésmda  $ Veto registado

ses James S Selo teputenda som PocE miGds 8 Voteregitado
OR SSROE ParaDa Wo 5 oincegintado DR AROE EsaDa er minto 5 Voiateninndo
DA tUejaneSsrEçA = semerS OS cesto regiatendo OR Laemacuema emr ES voto ingiacado
eutzeu ReICMA = qemntz & Vetoregatado engeu Recs ee BSB 8 Voto rgistado
resto cuasenães co SSB 3 “omragistado FOBIARO CoNsaRhES ora O

NESRMP OS Novo registado

enssga mens 4 cotorsgutçndo eRançA ese maza 8 Votetagistado
cnduciA pERENCE saco x cteveistado eAUCIA HERENICE nem dazao 3 Votorogiseado
rage Quiveisa om Vo ERES Sutorsgntrado OR otivsaa nos O RBS 5 Voto cogisnado
8ase; ANTUNES e tor oeão atom ISMAL ANTUNES e NE Ao Visto

eoraços 258 5 auto 5 Aooragistrado JEARSORaçE: ess 18 BIN Votormgiaiado
ARO BATISTA 15Ra6 5 “oxecegistrado J0hOnAnSTA so Bardo S Veto rmgimeado

engous PRO tBMbM . nhDVOIA imecus rsrnanDes vor er tsisa náguaTA
ARGOS PARA Jezeos 6 cintogua maRpos papa a sexies S Noto registado
snaRisHO Sevarato REIS otrroginrado Reese asa nos a6Rras om Vimnegistrado
Mavsicio Gps 5 xietorapintado rengRicão aspagimt esp mona 5 votoregistento
emeuicao via ABRAN 5 cratoragatada eenveiioo ca aBaAM essa teatro $ Voto sogiatado
NELEGA 9AG PLACAR 3 aro rsgisirada NELSON Ss LAGaS rar sóztm  S  vato registado
oRtsno pesom . 5 “eto regatiado ceLanDo sesom sor Vo Bem Ss  Vetocigisado
PALHA PSRSIRA & “etoregatado eavioni PEREIRA co 13 5 Votoregiatada
aponovas as E Voteragistado PagSICUAS 4 em és os8 Vatomgintado
aENETO sucaiara 5 loto cegatrado semaro usmoTo cer es 3 Voremginteado
none surtos 3 Setoregistrado RoDsIgr Saes E esa atas 5 Veteregisado

5eaasvm VILREA amaro 5 Votesugistado

(67 PE repre Rm TEJAS/AREO VENTRE Fig6E FNSSALL Ceençtogto

eAgDye Gti EIA
í = asteso Vito registrado

Uavário FEIPET impresto em DI/OV/AOES H Pão. 58 ESTAR Tecnologia
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amo zUCaLaTO em uRas 5 Jotoregiatndo
aopases6es esco agents sutorapaliado
“amepsem raca nos aaa S  “otoragistrada

Usada: EPE qagaasea aim IA/A9/MCBE TRES FG INFRA Tesoniegia

Câmnra Municipal de Ribeirão Preto
Av Iróniuso Gompsivgs. 1208
CEP LEMBRE +

Pena
16 HEGI-HN0O

Rbirha Prego = 57 , z
RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

3897 Sgssão Ordinária da 14 de Julho do 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

“Ordem viação Hoa dam [aliam | Biace [Untação Stores|god Voiação|Eresentos E
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MAURÍCIO VBA ABRAM Ea 8 vosaragiarado MARC A PERAM rsva * 5 Voto registrado
NELSON DAS PLASAR es 5 Voto ragistado nELsoN nos pregas Por * &  verocegiiado
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esuro antas a S  vmtotagiatado eng mona es 2 mM S  Vetoregisunda
agsaro zucmanto o £ Vvorsragunado agnato aupanato 2” seas vararegiamado
nonRião smóes sspr = vatoregisinado Renano cad Pee wa E Veroregianado
faire Siva ssa mtos vocargutrado av van vos ss versrsgntado

Usnime; PIRES ipmprasa ea LA/OR/ABDE SAENA FECUE TEST Vaga GRE ENTRE CURGRIEO RA NAO SEA Fig RA TRETA Tmenalogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto Eâmera Municipaf de Ribeirão Preto
Aa Sorônimo songslics, 1208 A derôninta Gonçalves, 1268
CEP 16030.907 - fame 16 G6G460G CEP a 630.907 «Fama 16 3667-4960
Rigerão Presa - SP . o

o Prato -5P .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
359º Sossão Ordinário de 14 de julho de 2020 359º Sessão Ordinária de 14 de julho de 2020

PEQUENO EXPEMENTE PEQUENO EXPEDIENTE

raaa ONGS|RESPAT RS JUEagÃO Brent] EE GU VANS [Brecanias E ande oi ca jim [Eos iam] Blooo |Uiação Sviaia | Sigo ca vatação|Presentes E
Descrição. Desseção
Bocuorimento sauzoto sa a Aequerimerto tatnapozo po x
Propenenta NÃo 8 Proponente NÃO 5

semeconager ABsT. o JESN SoRsos ABST. a
menta

: voros = Emma voros aDOLICITO RECABERMENTO EM TODA EXTENSÃO HUM ALHINOSéria SONGITO CELA SEGUNDA VEZ CUMPREIENTO DA LELH ABES. UE OENDnANA
tos SERvDGRES RORRANOUAD PUBLICO O BRÓPRÊS QUNICISALDEGEBASTAS Aa TO Mica

Quorum: MS Queriam mesm

iniezovoração|Têrmino votação|Duração votação À Sistuo|Srnsidentesoia APROVADO inicio votaçto | Tânnino votação|Durapisumação |  Sistuc|Prezigante veta APROVADO
161526 18:22:35 seas | conciuDo|11528 | dE223 | MOSS | CoNGUASO N

Tem cadastrado via importação do Siaterna Leggiedaiioa T
-

Pero endustcade via impectação so Bistera lLuegintativo !

Pariamentor Partido ros Horcusto  Vato Etr Pariamenene Partido Neca Hojuvato Voto Oba
oReTo seamrata, Be IBM ustoragamado aDauto mama E eo ahi2 vatongiiado
PessanDH santa, wars 5 vatocegistnda messemonnaca mos o sema 3 Vesecegcado
asIBag TRINDADE amisa7 Sata cgiatado anoeg rammana ner mes S veto rgintudo
eexrio conquer este 5 Vatacoganado aErURaO 2oaNDIga para temo Vetocegiado
zom sops S  Satorugiatrado Er poe tamos veto cemetado
amJoror parana er S  Saroragisiado OR sosor mamena er 17030 E Vetonpiatcado
ua tucano atena " 5 Vatoregitrado OR tease pe par = emas 4 vor regintao
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MASIRICHaNiLA ABRAM esos mor & vstoregatrado
MELAGr DAS Praga sor morta 8 svotaveçizundo
amando pesomt ear & teto ragiatado

ones mo “e 8 dejoragistado
Pest HoDAS ps as à sesnginado

RENATO 2ucoLero se Nezrçs Ss datorqgiusado
Ragago stress espa mete 8 votoençisrado

east nos man  s  etoragsado

TERA SIA Traapraçad vim 19/0F/0E HIRCA FlaDF INSERT eniogio

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ay, Jerônimo Gongalres, T290
CEP 34 020.907 - Fone 15 2847-000
Flhetrão Preto - SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
TEST Sessão Ordinária do 14 do julho da 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

igveiaTHiCÃtam [amina|Riora [Utação decr | “oe de Votação|Frusença E
t om 5 1 E Nominal sentes 2

oesviçho
í Busentes 2

Pequetieanto Seraranão este a
Reoperenta Héa º
JEAN CORA sEST,ta voros ma
SOUCITS IEONIAÇÕES SOURE FALTA DO REDICAMENTO OMR MAVEDIOL NA USE SI LE
GENEACOS OUVÉRIS LOCALIZADA NO BrÍRRO JARDIN HEITORle Guora Msm

isenção|Término votação | Omagio votação | atotse  [Presideniavoa|APROVADO
163825 152235 cogans +

concLulDo N

ie cxdasitada biz importação de Sistamma Leqieitoo 1

Fatpnenia Brida REST Raia so ER
saio renina A mo aminas 5 semsegsteado
RESSANDRG IaRAÇA np o SEBSa E tata vegisuado
AMQRE TRINDADE sem rest &  Eerorogietndo
mermo Scania espa tuna é
som reze messam, soacEraRaDa, ” sós 4 Jato regiarado
BR LOGIN tua por = MEMES 5 eotorgistada
Eure aoguA se = sema S ntoregistado
Fabio GusannÃes se o BBGFO6 Satocegisuado
FRAnçA sm aBazes wi Gelnvaçiatcado
ráucia semear ams MEROS Jsgorogisttada

or GNEISA nos 0 ABEP OS “into registrada
18a85 ANTUNES PL ne são Votou

ste coma ess 15 ums E “elorgisttado
Jokonenata e» Marto Soro cepisuada

NG PERRAÕES sor em sbnnas não UOTA

MARCOS Pata co E Cêstotugisuanta
mesmo Sentra nos Esto sepamade

pgto capas espa S vatosagistado
PABRIRÁSIO viva amp sos & crotosegiatnndo
NELION Dae PiAças ex 5 Vito regista
oRLesçDo Pee emr 5 “Into ragiatado
PESILINRO PEREIRA 5 Veto registrada

Peq maDAS 2” Ss Setsreguntado
RENAS cuoosaro tan 8 feto regintado
sons sm Fava ASaM 8 sete registrado
DALITR NARA mom 16Se 8 seta teginmado

Uankrial ACHE O iempreso em LO/UIPADÃO 19-19:54 Big 245 NEVAL Tecnalogia

Câmacs Municipal de Ribeirão Preto
da o. larintro Gonpaves, 1CS

CEP Ae Mega«Fora 26 366:
é Ribeirão Preto - 87 . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

-sge0

5a  Gersão Ordinôria di 4 da Julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

“SraRoris islão [NOUS [aLETAR TV BiDoa JUação Rocio|Hp Uniação|Presendas 3
1 mo is 141 8 Memicat|ausentes a

Bosceição
Raguerime-nio saaraza SM =
Eraponaete não 2

sEaM qoRaars aBsT. e
Emeno votos 2a
SOLICITO SISGAPERMENTO EM TODA EXTENSÃO 08 RUA PEOFEGSOR ORLANDO LOPES DA

COSTA NO AIMRÓ anALia NELENO,
Quorum mesm

“âmina votação | Ducação votação Sims|Presidenta vota APROVADO.

te 1925 192256 somos|coNoLUicO N

Bam = ieoasrada vigor ação no Sica Lidativo

Rania? Esnaão Tese HOR GRo TVR
sapo stomtta a mo NBSIMS OS Vota sogisttada
ALESSANIRO MARAGA, vox tnssss & Voto cogitado
ANGRE TRMDADE vt vnssr 5 oro regutrado
RERTAHO pcEMnUZZA esom magas 8 Vote registrado

eo cone musas Soto rgistrado
UR. SAGE SRAADA ar maio S  Vetoreginads
ER LgIadO mega 20 Eros S Voz rgiscado
ELZEy RexaR » = RRRAS OS Voto registado
FABIENO CuussaRdES ves teamo Voto ragiatrado

arena ese tesesaS  Votregistrado

Ago neRENIGS sem wa Ss  Votoeegiteada
asor aLivaas 08, e S Voto segiatada
SAR. ARTONES A me Hbo Votot
vsareoRAio ps 15 siste S  Vateragincado
«oRoarnata pp aeião 8 Votonginrado

aecte ror PRO RMS NROVOIA
nancos pare om niaras 3 Voto cogistada

mare susono mos NERI oe Voto registado
mavRiçio caspa esos saguse 5" Veto registodo
xSeUBICIO vzé ABRA asim mess os Votomgistndo
neugcn ans Praças vor assar 3 Nata cegistada
oRLaNpe sEsom sor mam S Voto rginttado
PAvLNHO PEREIRA a WE S Voto cegintndo

emuançuas est as MBHAS 5 Vetormpisitado
RENATO FateLaro se mea S  votbregstrado
Eoomaa stages. esco eek 5 Votoreginsado

ventre vereia vem seta 8 “otovgistado

TURRARSE qro LARS SRERS dE aa FELTE

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av, Sarbsio Ghençaivas, 1200

E EP IA 25096? eme 26 3669-4000
Blhescão Preto - 55

. .á RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

INSTAU Tapnologia

355 Sessão Ordinária de 14 de Julho de 3020
PEQUENO EXPEDIENTE

rasa da varão VHL sio inca” VECACRoR | BiGeS” Tração Escrem|Tipo de Voinção|Frasentos 2
1a q 240 * Nominal a

Desarção
Ausentos a

Remi sezaraona su a
Fraponoete NÃO e

ENE) aBsT,

votos mCAPRI A TRANSA IBITÉICA MM RaSaRO anca agita
Quonim us

túnio geração|Tânino votação | Duração votação staos
 f

Presidente vota APROVADO.

Jess ZE | MBB|conSUUDO |

Kem cadussrado Vis imporsação de Mistura

Estao Tacsa Hom uaio” ais Tio
soavra entra. e ae essa S Voto tegisiido
MERSAvpAT aaRAÇA xes IEA Sato regintito
MRE TRADE cem mass 6. Votosmyutado
SERTANico scan rssa seem S  Vetoneguicda
seit Fone siso  Voloregainado
cm sora anaDa sr esmer 5 Votoregauado
DR INI Nos cor - Mao 8 vatosegistado
euzgs et ee - emos  voteregutado
FSBINO CupanRdEa cem oo amar 5 vor regiauado

reaça ess emazos 5 Veto regitiadoAt prantos De manto S Voto regisirato
Bor oLiva nos co ROSTOS votaraginudo
SME AntuES » NY N5o Soiou
sensremaner ese Is am 8 ves ragiemado
JOÃO BASTA s» metas Voto esgatado

Fur a não vara
eo voto registado
ves mm Veto registata

ManuRicio cuscarta eSom S  vesosegisado
MAvRÍGAS era ABRA rso8 & Voto segistado
nego Cas raças sor 5 Voneiogênteado
atenta sugar sos & Veio registada
Patu PeagIRA E 8 Votongistudo
Pavto traças est a 8 Noto registrado
Renava rucoiora “a 5 Vono rogistado
FoDmGo suces eso 5 voto regianuto
meDrAsLA nos 5 Veia rogismado

Eauana: EASEET Tmpcnaa Em LARS! TRSTALL Vecralagia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
se Jocênimo Gonçalo, 1246
ee 3o - Pane 1 3597 a802
Ribeirão Pesto - SP . -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

389 Sessão Ordinária de 14 ds julho der 2526
PEQUENO EXxPEMENTE

rare da datação|RE da seem TSE Tas | Gas |Nanigão Eugacha Tecação
1 ae jo da

Presontos aÉ

teminal j
Descrição

'|Ausrtes
Requerimento Saxzanco Suá A
Proponente NÃO a
aan consuer aBsr,
Emanta

, votos 4ESRICITO INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA AVENIDA TROUAE XL SENTO AMATEL

mAPARO

Quer SIM

ici votação | Têrvicavotação|Duração wcração | Suns fmesmenenio|APROVADO
154826 182235 coros (comido) RN

diem cadanicada qua impriação do Bistamia Legiciatico 7

Eni sa Hansa vaia UR
onstosmemão. 2 ISSEMM S  vooregiitado
AEGSANIRO MaRaGA & Vetaregistcado

+npRe reiNgaOs E vatoregietado
cerco serem 8 “asmregiatando
Em S Votoragiatado
Ur songs parana & vero raginado
OR sUciano ueos $ tora cogiatado
EsReU ROGHA - 2 vais ragiatrado
Fameno GumARheS md S voctagistado
rRança eim 5 Vemtagistado
cxAvGI sERENICE 5 vasmtogiztado
Jao8 dive S ver esgitado
ease antunes em tita ateu
“san coraor 5 marogintado
soh aarisTA 5 osrtegiatado
essesaci cemuanaes ntovota

MARCOS PAR,
MARINHO SóMpaja

$ vats registado
Voto rapiateado.

MAURÍCIO GaspARIat S voto regiotrado
MAURÍCIO VILA DERAM Vita engistondo
KELEON NAS ELAtAS S vor iagistiado

mento pESOU 5 Vania cogistrado
CAOLNHO PEREIRA 5 Veto cagiatado

PAULO MODAS 5 Veto registrado
EMATO FUEL ATO 8 Vota registado

senaiso spudes este BZ 5 Voto registado
SEAL VRLELA ma seas S xetoraginttado

Daugiia: FILTER - Impresa eso 14/07/2826 1935/14 EE HST ocnalogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A Jinimo Gunçelvos, 1204

14010-897 - Fono 16 JEI-ADRG
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
359Sessão Ordimária de 14 He julfeo dia 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

RAS UERR UC AS aa | BAR HE |Vanção BeGi| VE SE VAIS

T
Prpmentas EE

usa " 481 o t N i Nominal Ausentes 2

Renirisseo sexzragas sm a
Proponente não 2
sen SORSUCI aBsT. 2
meia voras 2SOLICITO PELA SEOUIDA VEZ O CUMPRIMENTO DA EE) HaSSBaAHO, CE DENOMINA

COGRANGVRO PUBLICO Gy PRÓPRIO AUNHAPAS OE MAREUS VINHAS PRATES IHOCENTE

Quota MSI

Térmico votação | Duraçiovoção|sramo|Prenideniavoa|APROVADO
SEZras Do S30s CONCLUÍDO s

EM aSaioNdE Uia gs ação do Sistema Legiao1

Fi Er EE Abav Vo BH
AGauTa sesta e as tunes etoregismado
MESSANDRO pagAcA mom eo MENUS 5 Vetosegiemndo
apa rasa Dem mass S derereginmos
agirramo acanuzry espa tesona 5 vero segiuteado
som sore want Veto registrado
om. manga manena er REMO S esotegintundo
OR. Lica Naa eos = ReRBIO OS Sororeginado
EeseERea a - tanta CS otoregistado
FARTANO GuigaRÁ DEM tEn0a7 £ Voto registado
emança ess teria 5 Vetareginnado
auincis none am mermo S Vejo registado
iaor Gusta vos ms E Veoregitado
1sasG entao x Ne Não Vetou

20 comree vas 8 sós 5 Vetoregiatendo
sig urasta e seanso 5  Wetorgitendo
umoçanesantunta por er Emo NÁGUOTA

mancas papa cio aves S Noto segiuttado
magiao campo vos mezas o Veroregisuado
magRicio segpas esta temas S  Uotmeegistags
aaiício A apaam espa musa 5 veto regimado

pm woe & Veromgintado
Po we vetmrrgitudo
cio temas 6 voto registado
es 23 Meo &  Vesotegistado

» dera veraregisado
psos seas verovegiteado

manera vusgos vos mms Ss Veroreginmado

Begáti, FICIPE impresso om 19/07/2020 19-55 Rg TER TRETAS Vecnalogiz

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
a,

Ao, Jnróniime Gonçaleos, 1200
ONT = Fone 16 3807-4005

Ribeicãa Prato « 57 . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
385" Sessão Ordindria do fá de julho de 2020

PEQUENO EXPEMENTE

rddi ação TAC de Ria PRTg Srta ia e Vad Bresentos E
1 tm do tomo do seminal|ausontes z

Descsição
Esquerimanto sssgnoco a za

Proponente NÃO a
ALBSSANORO MARAÇA Bs. º

voros zKENT HA RUA HAIA JOSIS MARIA DE ASSIS Ma TRESIO Sam aapENIaDe
ENTRE AG RUAS LENÇÓIS PAUUSTA E SERRA NEGRA

Quorum: Mest

rogo vompão | Tómico votaçãofCormpioveição | sutis ]peesidentontos APROVADO
161826 | 162235 OMB3os | CONSUIDO N

fl dentada Va Importação do Sistenta Loginatio

Reator Pastas RGE CRC UR RS
enauro Mantare a 2 oetóa SS Vetaragitado
AstasauaRO MARAÇE 5a estão 8 Sotoragintado
ARS TRINGADE E ess 5 Coiotegintcado

TIN Scamtniaza vans seummeS Som egintiado
Bom PonE as26m6 voto ragistendo
om, soros pauson sesta S Coraemgiesado

MEROS S Nom eegiatado
= ema 5 “aiarepirado

dida 8 votaeagintrado
FReÇA tros Ss votoregistado
arâutia genes 182200 Voto registrado
sor GuevesRA sams 5 Var regiatcado
TEAMS ANTUBES nv tóo Vote
JEAN GORAUOS 1 tostm 6 vooregiciado
SÃO BATISTA serão S  Vatacagisiado

usos PEmmRnDES sm tssasa não vota
aanças papa memos E votecegiavado
meanmáo septmata mecsia Veio eagiteato
ava mezssa Voto sagisrado
REAGRÍCIO IEA AIR testar Vato tnaisttado
neLSoM nes praças mE2tãa Voto seginteodo
srecameDes rest memo vista registrada
enumho penca mare Neto tagistrado
Pasto sraas = sema “ora ragistcado
RERSTO aeceraTO n854 33 veste vagistendo
Roca sós asas vo sagintonda
vesLDYR vRLELA 182119 vio ragpateio

ARZERTA EM TAZENTAÇAS TS; BUS THSTALL Peenologis

Câmara Municipal de Stibeirão Preto
A, Iecárinso Goncalves, 1200

beirho Peace - 56 . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
385 Sessão Ordinária via já cio julho de 3020

PEQUENO EXPEDIENTE

ria dsação | E da a EDS RR
|

Tia pesa pesa [UFES ES|Brosentas %
% na 1 N i Nominal

Denseção
1 Ausentes 2

Regurimento siosezaão sm A
Proponente não 8

JEeR Ceras ABST o
Emerea NOTOS xSGUEIIS WPORRAÇÕES SOBRE A CALTA DO MEDICAMENTO OMERRRZOL NO 8.9. RUBSSO 18:
RUA BAIRRO Dra SUJA Querer Mest

minicwmtasão | Tinhovetação|Duraçio votação ] ame [Prsidenterts|APROVADO
SEM | SB23 | G6030% | coNciuDO

E EasatENda Cips ação do Riema Legiao1

Putttardena:
o

Paetito Reza Horovoto Veio Obr

aerea o Wo sena 8 Vetonginado
mom 0 SessG 8 Verotegininda
ves mass? & veto mguraão

REGTRIO scan reco seta Soto registrada
som PODE 105 8 Veroregitndo
ar asa enter, > miss veto rogue
Da Lauro ma sor «mos 5 Vetocplatcoda
etisgu neem re - maos vesmgundo
safteno cuntandes dem O ABRGSPO 5 Veto reginteado
Fessça Psp Jeso 5 Vetonguento
cuia perenes DEM temo E Vetoregistado
esa osivtrma, som Do MS Veterginnd
tens antones n as tão Votos
sEN EqRaUCI esa 1 ums & Vetosegimtdo
soRo pasta ee EaD 5 Verocogisado

CARESaLHEEERBANTES er PR tears NÉ VOTA

asncos rama em sezras 8 Vetorogintado
Máqneo Sampras vos aezas Veto rigunnto
MAURÍCIO SABORAINE esta tEZIMA S Veto regintado
MAURÍCIO “AGA SAM pses nenar 5 velaregatado

nELgon ora raras em temas 8 verosegistado
omanco reger per CO NEMBS S  Vetosegiado
Patrão mpeisa co estao Verorgnnndo
Paiva macas pai 2 EMOS Seta vegintundo

Revara pucquoro Pe matas 6 voto regista
sons smees pses ear S Veto register
eastviera mom Was S  Velongisrado

eáiser HOME Cinpreiad em Ta0rRiao SEDA Figa TASTADL Tscnologio



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av, Jerônimo Gongalzas, 220%

CEP 36.080-907 « Fone 15 260P4U6O
Rlkeirão Prato - se . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

JEM Suvsho Ordinária do Tá ci Julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTEe iveição [irao SUE OiEA”|Ega [Votação Easinio|HAS GEUOARES||Prosanias 7

t Lot q 1 s Nominal|ausentes
Descrição
Requerimento sevsraono ea o
Proponento não o
JEAN CONAUEt ARST. 8
Fmeeta votos aSOLKITO A SEONSTRUÇÃO OR ESGOTO NA AUA GUILHERME SONÍNEST COM 4 RUA SILVA

smmiita Crer MSM

início estação|Término cotação|Dumeêovoração Sie | Pressao voa aszovaDO
te1978 182235 tuores |

comguiDo | N

is cadastrado “ta Impo ração Ho Elsie Letivo 7

Esrisgeaear ET gs
ADAIO Mor, ae SeISm OS Sotmtegistado
ALESSANDRO nesta 2 atoregiatago
ANDES TRINDADE test Soja registado
SERSANHO sesosouuzzs sRSGOS Sora registado

so sEoRis Sata regintrado
DR.comos raraDa Amado 3 “gro ragistado

om. cuGuine wessa o BmESE OS oorapansas
EsazEU ROCA slots domragintado
Fnglono GUIMARÃES CO AREOTOE vero repitiada
FRANÇA JUROS 5 Moteragintado

orÁvcis BERENgE +; 8 Varoremenada

ve OLIVEIRA SONETO & ato registada
HEAR ASTUNE: me tão fato
sgaw conse 1 mto 4 “otormpistca
sobe marisa so 5 Pelo agindo
sasootas ganso PRO sesezs NRO VOTA

MARCOS Pata tatoo E cego registrada
asaRane sMprO 162018 dateregstodo
mauro Graca espa sean 3 rato registado
navminto vita neem psca JBMSTO8 Vetseagistndo
NELSON 346 PLaGAS sat tmzesa 8 Fetareginncada
aacanDo pesam vor e ABES 8 intmragataso
ontjLiANO PERGIRA, “o isaar  S  cretaragatado

Pais tAnDaS PSL 23 Mago 5 vetorsgisteado
aENETO puGaraTO pe Memros Ss Jetoragiomado
RobwgesnBss peca siasrr  &  “atoreginttado

cngasea is nos Meme Sato reginteado

Ueukiar FLS  impraçao 20 DA/OMPRORO 19,1 Rig. 135

Câmara Municipal do Ribeirão Preto
É Ep

WERE CEP SADIO?.Fere 15 DESIRd0U
 emeirão Prot - SP .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

iNSTRUL Teenalogia

A59 Sexuto Orginária dg 14 de Julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Rede as eiação | Roseta E disco [VOÇE Senra [ips de Voação|prasentos E
: 152 º t = Nominal sentes

oesscição
busentes 2

Requetcanso cexareoao site sa
Propesento ão 9

sr coRavO ass. a

Errei
. o votos 4

SOLENE INSTALAÇÃO DE SEIHPORO 003% TENPORIZADOR RU: OUADALATERO DO GNURSAE
EANTA DABLAA Quo tesm

inicio veração | Tásmino votação | Durção votação Star | Prntiemtavnto APROVADO
181835 re223s eouame  icongulo, 4

dio casaairada a Tmpadção da Sima Legmatvo 1

Fase ns Res Rino sia Sia
asacro nam e ao sóises E Sewragistada

ALESSaRDReS AMADA apre tssa 4 Voto tegusrado
ANDRE TaNASE oe dRIBEP OS Joloreistado
semana cenoura save saga derocegistiado
am rage nas 8 tato registado
BR snes paraioa e qezosa  & serosaçisiado
OR iueuano sega vor = SEMSS &  fotprepstiama
stigru Acta “e memso Soto cagintado

enero susanães vem casa 3 datosaçiateado
sRançã, asas Sera sapiattado
auisDA censo ves sacas Aaorgisteado
80R OLIVEIRA nos isaesr Sisto regisvada
“ERA; ANTUNES = né não ota
JEAr tORaveS vas 8 temer» Vetoreçinoa
soe extra po ssa Ss cietesogisrado
atue remoaDes ser es mes sfovara
MARCOS PARA em metes S  detoregutiada
maRiMec genono em morss Ietocagisrado

serio ceara esta eau S etovegistrado
MAGRÍCES VILA ABRAM secs ameno Ss Jotoregstrago

ME AG PLACAS eps aSmad S Joloragistrado

cor 0 nezsm 2 vstorepiacado
eagentas peRSIRA oo A62is S Yntotegistudo
padissionas es 25 MoMA Aooregistadaapt pur tre e” 3 “stauspistado
aepsoc aseica eso 8 fat eegiaunda
mareR aaa vox * Centeregistodo

Taogds; FAIDE Cimpresao am TAFOS SEDE SA Pop IE? iNsrinreenelogia

Câmmca Municipal de Ribeirão Preto
Ay. terâcimo Gonçatens, 124

EE

CEP A D-0M?  Poug 2€ 2667
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a

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
359" Spssão Ordinária de 14 de julho do 2020

PEQUENO EXPERIENTE.

Smam iação [Hui em TES JRstagão ogia|po de Uiaçio Tragontas 35

a E vo. Nominal|aumentos 2
Desmeição

Boquetimena sezaranas e xa

Froponeme não
sean cananer aBsT. s
Ermoto votos mu
SORIGITO ENTRAÇÃO PR AQUORE a AUK TEMENTE DATÃO RORO 306

Quorum MSM

picissotação|Timenosoiação | Dutoçdacotição| Sttoo  fPresidentenia|APROVADO

seis 2s fases | Moscoso|concuico | s
essas ada e Impacação de Baco Linha |

Egadar Emo ssa” HR a “pia Gs
apare mansetra * wo Mesa S  votoregitaa
ESSANER ARA vos, Mesão 8 Vetormguuado

ANDRETANDADE cer IstasrS  Votorsgisiado
mERTAMO EceNpRZa ese nessa 5 deroreniatado

sou ecos a6s0os Ss Soro cegintcado
nm, song camada rs esmo Ss vormteguicado
DecAsguero imraa, cor = emas a votnenganado

neu Rem a = mn 8 Vetongistado
rasano comandos sem = SRIDSF OS Vowtegiseado

FaRsça esa Ras S Voto sugíntado
cufuaia cenémeo cem nes é Voto ngincado

mas srs Velo cogistado

a Ny Mio Votou
JEAN CORSO ess 48 OSBISI OS Votosegisiado

ndo gartara se 5 Voto cogitado
ueenersnsanoEs or em — NÁGUETA

parcos Pera ca 5 Voto coutrado
aaRuao nostsato vos “Voto registado

eyaicro gaspaRe esse 5 vote cegositado

caveira ata ARaa ese Solo tegistada
VELBON DOS FLApaS em 8 Voto nginindo
muanos cesar ear “ s  volongistado
eavuniao peseiea em $ Veto mpiavado
Paprameoas es Ea 5 Visto coginada

EscoLoro se S eso regissado
sos 5 Voto regiincado
mos mnNIs OS Votomgintda

STARS DA LORETO ATIRE Fig TE TREFAL Fecnalagia

Câraara Municipal de Ribeirão Preto
à Ae, Ietênimo Gunçaíves, 1207

CER LS STÊNOY « Cone 48 3nIII-NAGO

Ribeirdo Prato 87º
RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

355% Sensio Ordinária da 74 de julho de 2020
PEQUEHO EXPEDIENTE

PASLHHS FREIRA
eamauocas

Voto registrado
Voto tegesteago
voto registos
vota reyntrado

ETA AÇÃO pes TEC Hem loco JUnseia Snma|Eos de Va| Proventos 3
1 Bai » ti N Nominal 2

Descnção
Ausentes 2

Regueima-to Steam sm EN

Propenaes NÃo 8
JEAN ares aBsT. e
Ementa

: vOros 2.
cOnMCITO PELA SEGUNDA VEZ 69 UE: à VaIEPROIO, GOL DENORANA LOGRADOURO PBLDU
BERGER: EEONICIAL DE 2458 ORA 1aa camadS.

Quorum asma

midia veasão mino vorasdo | Uuaço ouiação|Stim  fPrasmentoros|APROVADO
184825 Seas | BOBA|CONQUICO N

Tem asdiserado vis imo ação de Mitiima Leqiiiiio 1

esa Revo Saio
wo seSas 5 Voteragiutraao

eeigaa Ss Voto tmgisado
tease OS vetoreginrado

8 Voto segisstado
8 voto rsgintata

DR amo aaa cora 5  Votarginteada
Dec tucuço pega = aros 8 vetoregitado
exe scans O asma S Vatoregatdo

mimar S  votorsgisindo
seem 5 votosegiaento
uses Ss Voroegitao

sema co ES 5 Votomintado
e Ny Miovotos
ssa some 8 votereginado
er jose S Voto reguttado
eur De serasa NADVOTA

taRços para em mora S veto regiatcada

Main xspando soa saras o Votaragntrado
navurseuaSasPnna eso sra S votoregiteado
mtusices una Remaie eso mass S  Verergiiado
NELSON DAS PAGAS Por test 6 varoregienado

ema arsom em eim S Veto segineado
s
5

cesso pucounso s
GOnrigo atades s
prevista s “sta registrado

Uaaáviar FASPET imprnaio mm LAO INSTALA Faenalógia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A, 3eróneime Gonçalves, 2380

CEP te. b:0-80? « Fone 46 R8U7-atom
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
55"Sessão Ordinária dis (4 de julho de 2020

NELSON as PLaSAS
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NELE AG PLACAS vor sexta reteragincato sELSaR mas eácas eu tl 5 Votoragintcado

sor ane 5 “eracopiemado cRtanto seson 5 Varorogntado
um serem Veto registrada PALO PEREIRA 8. Voto cegintado

sauteaoDAs 2 Mart & Joaragistado cnnouceas 5 voto eegiscado
RENATO pucatara e» Bans 8 dotorgismado RENATO ZUnaLDto & Veto smgisteato
aapaso steges espa sEmt 8 Heteregatrado RaDEGOSnes 5 vimeragisodoamvia nor Morar Ss votoragiseado WELETRVILELA Ss vsoregisndo
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Prsgonento não 2

Stan coRAues aBsr. a
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isisz | jozzas | goes|consinido
dia cadastenã Vi igpertação dis Sintoma Legisiivo 1

Fear Fio Hiei CRB CNS TUBO RES

AOASTO Magransa a = 5 Vstategistado
ALESSANDRO ANGaDA E Veio regicuado

ANGRE TRINDAOE 8 Sete rogiatrado
RERTNNO ecanonzem 8 Voo registado
pom 5 vatovagistado
DA, JoRUE eamanA S voto cagiancado
OR, Loctano EG = NERIS OS Vojeragintado
tuzeu nocar = BSSASO8 Satorogismado
Fasano cumsendes tásoa  S  Cororagistiado

teiça tem S  umoragintuda
ative eeRêmcs 5 Vaso sogiatendo
SER GLIEIRA 5 ieio cegictcado

san erevunes My to votes
JS Goma S tato registado
sesfee paris 5 “moragintado
uinecis PesmanEs ear "a não vara
seno pasa 8 votoregistado
dieBI PAIO atm eagtrada
mAuRiSio GASPAR º

HASRÍCIO e, ARRAU vans aBrrs
NELSON DAS FLAÇAS Por 1655
oRessos pesqn ear seem
PAULINO PEREIRA eo vezes
PauLoaopas em 24 asas

BENATETUDOLOTO me seen
nonnso sáns eso
VALOR VILARLA ums

Voto caginprado,

Vata ragisteado
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vata csgisttago
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SES Sessão Ordinária da 14 da julho do 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

ramo davçtação TE dama|Sasciga|Elsca |Uniação Seseaio  TTigo de Viação Fl rasantos 2
% too 1 N Nominal|ausentes :Deseeção

Asquerisecto eaatrzoza sm %
Progonvate não s
ALEBSANÇÃO MaBaGA ABST, 3

meria varas E
RECUEO AEOAESAMENTO RUA ANTONIO TAVEISA DI MIRANDA NO TRECIAG COMPRERNDIDO

ENTRÉ A ISENIOA MAGIO SAVÃO TRAS E RUA CMAPIEA SALOIÃO ASSIS
Quoram MBM

cio votação | Néemina votação|Duração votação Siutus|Presidenta uota APROVADO
38UBEE À SE2235 púgãos concuino N

Jar cxdasicado Sia Inpa do Bioma Leqraimna

Eneinçanã? srs Hosccio oi Gis
ADAUTOAtARiata A NEtsaD Seta ngistrado
ALEGaNHENRO MaRaA ou 0 MEIBBA OS Veto registado
ANSRE TAPDARS Des Eras? S Veto eogistuedo
BEER: sontiuza Pao 1EM0D4  &  vetoreglstedo
aon PoE 182006 S  vesaregistado
DR soASE dARADA sr ZM S Veto rmgistrago
OR vio Mega por - Mem Ss Votoregão
ELO ROCA er = seta E Vetocegistado

vm nO MERDA 3 sto cogitado
ese HE220s S  veto regietrado
Der semo S Veio cogistendo

os co EMT Ss  Vetoregintao
e Ny ho Notem

sente ooteestos ess 18 EDS E Vetoesgintado
JOÃO BitrsrA pe 12160 5 veto registrado
umas rEamaDES eum Easaetga ada co seares Vita seginteda
MARS Sampa ves 1Szras veto segintredo
aemuiçicão Gasranina esta mztas S Varosegintado
aAMMaRÍCIO SA 2ORAM Pscê MEZrEr & Vota registrado
NEsgoni ais pacas eor mansa S  Verncegitos
aRLanto pegon Por co ERES Vetoreglteado

mat cEREIRA, cm Medium E Vateregistrado
avLo asas pet 2 MEM  S  Vemvegintado

RESATOseSoLarS re emas S  Notorigisteço
RogRiça emos PEDE temas Votocegintada
WALOVR vera nos Jegusm  S  Vototeginmaos
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PEQUENO EXPESIENTE

Trade da votação [RE do lina | Saia | Beco” [uotião Sitio Tra Se Vono Voragantas E
1 re o 1 » | tiominar

o

desmrição
Ê Ausattos 2

Requerimento assr2028 Em

Proponente Não
EAN CORANCH ASST,

Emente votosSOLTO TAM RURAÇO Ma BUA MARIA ARSRECIDA REZO PUIZ HO TiSULHO EaTRE A RUAS
CARÇAS MAGEDO DE RESOS ATÉ À LUME GRAKATTO

Quorum tesim

inicio votação | Thrminoxoração.|Duraçãosstação|Sus fomesitemenca|APROVADO
61528 | 8235 coros|congivino

amo cacarirnda ca ieeportação do Siena Legiao 1

Pxisiseno Taio RESET RGE AE Taio Uta
ABNT MARTA, a 15:80 8 Voxsagitttado

ALESRANDRO UnRAA véstssS  votorogintonda
sMoRE TRINDADE mar 8 Coloragitada
seRtNO Sormonz ismmas Soo cagigirado
Rom assa S  veoragutado
am conge parana jeto votorginado
8, tucano = BRs Ss  Uecoragistado
eueru nocua me 5 votoragiatado
enmeno cuimanõas 1sómar Ss vatasigistado
inança, mira S  vemesginado
craucia eenence wo  S  vaiategatiada
ton ouvia, 16237 catocagitrado
eae avtunes dy devotos
aan coraver 8 em 8 Sstocegintado
JOÃO BATISTA, near S Van ragistado
LUNCOLA FERRANSES es reeas sãovora
nmaços papa e temo ragiatcado
asenmno SaeAlO mts veio ragistento
MAUNÍCHO GASPARIA! 182744 3 tato registado
MAVRÍRIG VILA ANRAM 182447 5  Votaraginrado
NELSON GAS PLACAS vet 5 “oia ragistrada
cmsaaDo paga som & “eorginado

Ravi ANHO PEREIRA temo 8 vatoragineado
SAO manAS eo OBS5 Uoormintado
RENATO puGeLoro mes &  vereregisttado
Rapago santas e ED 5 Votmragiatado
vemuire meta mo ézris 8 Vetarsgiadado

EAD aDIOR NE FEET TER Ee aiaiE

Câmara Municipal de Ribeirão Prato
ps Av. Jerseirmo Gonçatres, 1306

CR Le Mabe907 - Fogo 18 I6E7aSNLO
Rituirta Prmte = 2 .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

358 Spasta Ordinária de Tá de julho do 2020
PEQUENO EXPEDIENTE
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Bica” [Ração Bane”|HRS dE Vaio|Presentes E
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28 a 1 E Memínel|ausaates 2

Requerimento cateração sm »
Proponente NÃO 3

saga eliana ABST, a
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Suor Mal

micioveração | Tirainovonção|Dumçiavoação| mitur  |Presidemtouata|ABRÓVADOses | 82 duosos|constuioo N

Ser Exdni-ada Vl inpaação do Bina Legieánca +

Fifa? Barca HEES RSE UA Voa is
ADPAST stAbHTA, e mo deram 5 Yotoregismada
MESBANDAO tNRaDA voa aiasa E Veto cegisnado
ANGRE TSpadaos aew tias? Ss Veto registado
agarra smansudgaA psus temos &  setncogisaca
Bans pese sao E Votarngintado
ar dogos partia er temas vota smpisiado
DR LUCANO MESA vor O REIS Veto cegisada
EuGES ROMA pe - MEMDO S  Votoregitudo
PARAR cumaacãas Dem iza S  vermregismado
Pariça ese sexeos  & Vorosegismeda
aLigoi cem rega S  veracegiseado
SeR GusetinA nn 0 NBBSO5 Vetanegiscndo
ISAne piTuNES e set Não Votou

ese x 4 Veio registado
pe 5 Veio registrado
cor em — NÃovarae 5 votoseginicasoant certo sos Matas o. Vero registadosdstar sos texas Vet segisndo

asneRÊcRr ta ARA espe tmar 8 Vetaseganto
Hesaau Dos PEAÇAS Pot temida Veiocegintmado
oRtano vegan em Fo mB 5 Vatocegisrado
PRiAaNO FERzAA 1a : mass vero cegintrado
PALIO RODAS psi Eq 5 veisengiemdo
RENATO trair “e É

Ss Vetasegiatado
ROBRIO migões mes

É
E Voto regiao

eaLovh veLgiA re E Vero eogistado
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Propeoerta não 9 Froperente

NÃO 5
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Eimmtta veras sa Emerca vetos aa
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RRQERIO MMINSIPAN DE BALILIO RIA Siza
'
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feicio votação|Târmina cotação|Doraçio e Fo sms | Pensidonte ms aesovaDo friiovntação|Timcinavonção|Quração votação sutur|Pennisnto sora APROVADO
161828 162235 coosos+CONCLUÍDO | Ea 18:22:36 roses|DONÇUUIOO

do ses trndo via imparação do Gincana Lnginiino 1 Tam Eadacirado via Ima noção do Eietrona Loniitico 7

Frsamencar Eanido Tea Hera elo” tio o Fer ra Nasa Honesto Uta GEO

ABALTONaRETA e me tEIgaD os “istorointrada AAGTO vanita * ne asma S  votorgintrado
ALESSANDRO BAARACA nos O ABIBSE Soto tepisteada ALEBSANCRO AARADA e co IBM 8 Vatorsgisiado

ANDRE TRINSADE cem MORE 5 atosegintndo ANDRE TRADE cem ass &  Votoragistado

SERRO stemotuza ssts JBANÇA OS vateraçistrado SERTAIEO ASen psc8 esa E Vetosegisicado

om sose AGID Solo togintrado sony EooE “ans 5 Votargieiado
DE, sSNGE raMaGa er JEM 8 Jetaragistrado OR. om EANADA. pr emo  S  Votoregiatiado
De. LOCIANG arRas For -oexos S  otoragistuda De otiaso mesa cor -oABM 5 veltvesiseado
cura ageua “e = ABBBSZ OS foro cogisrado euREU ROCAs er -OM2oa 8 Votomegisnado
FABSHO uiaRÃES aee co GRATOS cistosagiatass FRRVANTO CUMARÕES. ver - MT S  Veteraginmado

ese eBmats E “otosepintrado eRANçA say era S voto registado
qem “março E Veroregisttado Lávcia sente sem mom  Vororegintnto
nom Co ARESDO 3 clero cogintrado ao Qu. sem Do BNP 8 voto segintrado

15A4G ANTUBES a ni ho Voto vsmac presunes: A Ny tão Votou
JEM COANDO) ear e s “tatoregistado dam DoRanes Pes 18 mimir 8 Vatomgistado
Jade: area 2» 5 Sutoregisiado SORG BATISTA pp Moro Ss Voto togintredo
uneota reRaNOES sor a NÃO vota imecta raenanDES Por PRO MSM NÁGUOIA
MARÇOS PARA ce 5 dototegistrado manços rara o 5 vetesegistado
menino aepgeato npe Foto oiateado MARS SAM, os — Vesregistido

Í apuniçto Gasememm esos 5 Vetaragistodo Hsrigro masa PsoB S  Votoregistado
MAMÍCIO VU ABRAM esos E eo regiatado mAdiicta sata near esus mamar cs Vetereginttasa
MELEGR DAS PLAGAS sos & ctotoregintrado NELSON Gas pratas emr desu S  Votoregintenda

í Por E sinto reguado ORLENDO sega eor co arm 5 Veto cagismado

: ee E vató registado Pagicano meegrA a emas 5 Verotegintado
' PAVIS ODAS pt as 8 uteragiaado exnomoras PL 3 ao S votoragiatado

Renato gUGoLara =» 5 votocegiatado RENATO pStoLOTO er eum 5 Vatosagintado
Roousc mer eme 5 voto cegintmas sono asões a motm Ss votoregitadoversa noE EDS “ato registado WALOYE VsELA nos Mens 8 Vetoregistedo
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ana otvema, sesr. º Kao drama ABST:
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REGE OmBNÇÃO Yap GURAÇOS NA AAta Ena BAT O...6 veros a REGUER-OSESAÇÃO JAPA ayRAcOS sa asa muião camera ms so meemsomroaso.|VOTOS 2

í det Gore Quorum Mstm
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|

Sigtus|Peeaisento vaia APROVADO
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ic cxaesirio Ta opção da Siam Lupi1 em essavi inrisção Se Baton Legialiso 7

E tida tas gado Esto Sta Edagnenao Exa Hs Hora gate” gia RE
ASmiStO agamesra a ao ema so DATE ma RITA a av at Neto registado
RESSANDROMARAGA, nos astisa Soto registrada messmEa anpacA vos co RISBE S Vetotegisttaso

Í ANDRE FIINDASE Des Saba? 5 ota cegistrado AMDRE TRHDADE ces MESSP 5 Vita cegintado
' aeRtNHO scempivazt egos tata E ata seçinteado sERTaaO acampar Psoã aa 5 Vatormpistado

aont race teMes Soto cgisrada cout a TEIAS Votosesietaa
|

DR. ionce eatata sr asteca 6 Iototeçisteada er, soe maanga ' Wado 5 Vote sogistcado
|

oR. Luctancareos ear = NES 8 Sotormisrudo OR tucano nega eme = NSERM S Veto eegintado
|

Sotero ROMA ne eo OBMRTO5 Sotoragsteado Euga aqua Pe - MEROS Vototogistado
saga GumsnÃes = MBRBST OS Fotureginttado FrmaRO GuntaRdES cem co SBBOND OS Vote engistcado
FRANÇA, esa Eae 5 crmoragistiado FRANÇA ssa teazma 4 voto rmginedo
Aveia nERENDE sem 1820 5 seta registado crÁucia cementoE Dem aeuesm 3 votomginrado
de OLIVEIRA ep 0 BSS “storegutsda uma co RSS? OS “atoregutuado
Rad ANTUNES a Hs Sta votos a My Não Voiau
sEAs coraica pes 15 EMAIL 8 Yimregistrado sean coRaUGe asa seis S  Vetermguindo
sofc enusra sa tensas Sato cegintemio and nansta ee nzrão 5 Voto registrado
umocsa peavaNdES sor PRO seios nbovorA imener reemanDes sor PRO MBGN6 o NÃONOTA
MERtiOS PARA E tes 5 sets cegratrado tsarcas pasa om ztas E Veto rginiatoman sino Moê 3E2ts o to tegienado maximo samonto mom manso voto negintado
sanicão Gamma essa sózuea E cine registado eenunicia onsraRiat espe setas S Voteregiatada
MANRÍCHO VILA ABRAN esta teRS7 5 “Isto requreado MADRÍCIS VEL aaa seus nara 5 Noto cogistendo

aBLEGR AG Praças por meantt 5 Jototeguvado nELSoN 248 PLAGAS sor tes 8 Votocagisrado
ORLADO PESO Por co RESELOS  “tetacegintudo cRLéNDO FESOU sor co AS$M OS  Veteragintado
emma encima cm ante 5 demengisunto PACO PEREIRA oo wiatar 5 Voloregistado
eAyLastoDAS pm 2 Maros Ss Jotosegistado Pato tEnUas ea as taiE 5 Votoregistado
aexero quero pe sema & Jotovegistudo RENATO RJDm ATO eo sem Ss Votrngintado
acontatrsinoas rica semi 8 Sesoragiseado ROGRIGO aMÓss peso asoumS  Vetoragistado

matdreR lazra atos teias O Sotareginrado veciiuaraa aee seta S Veto ragintado
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E
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1 = | ad NO
do Nominal|ausentes 2

Beserição
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Proponente NÃo
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Ee e e voros ae
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«caaDas essi,

Quorues MBM

icis votação | Término uatação|Duração vstaçõe Senis|Eresiteote vota AsROVADO
gigas | 82235 ouosos|concinios

Kem cagnaNiado va imnpiriação do Sistema Lagisiatsa?

Earlâmentar Fonigo Tess Rigaasio Vas EEE

AAUTOMARRITA º tentam 5 Votocogintado
CLESSANDAO MARAGA temas  votoraginttado

ARE TRADE wss Ss vetoragisendo
REATNNO SCANGINZA! tua 8 Unlosegisrado
com HEBes S  Voboragistrado
ER, COROG PamAgA serto Voiuseginado
ca. açao MEGA 8 5 votoragisttado
EUzeU oa “o asma Ss Vasaragisnado
FaRARO GUIARÃES TRIsAr &  uoaragistado
FRANÇA negras S  vitoragimiado
GLÁVCIA BERENICE 4 Vatoregistado

aê opera 5 “otoseginrado
n8aaç: ANTUNES nt tdo votou

JA eGRAde! S  Vororsgietrado
XSMÃS BATISTA, 5 Votragistoso
uNeoLa PeRaNDES PRO usam nho vGTa
sARçOS PARA asara 5 vatoragistcado
nassimo sastrsto temas “axo exgistendo
aegipíciO Gaspastnt asstca vara cegisrcada
MABISÍDÃS VILA ABRA assar Visto registrada
EGLSON CAS PrAvAE Veto regletrado.
mtanho pesam sos engistado
PauuRHO PERSIRA Vesoregistenda
pavio MODAS z Veto registrado
Renaro mucoraro 182523 Vaso registrado
ROnsISO smuGes ua Vito cugistoado
MALETA VALLELA tasas voso registrado
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PEQUENO EXPEDIENTE
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|
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T
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mota aa
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Quero MEIM

trio votação | Táriino votação | Duração votação Sto|Bsegidento vota APROVADO
191836 Í “Era2.35 É SE0I0S CONCLUTDO N

ax EndaGiTado sia Ino dação do Banios Lagisiauo 7

Ene Farias CEAEADeurosamura a = E Neto registrado

avessas meRatA nom 8 veto cogletiago
AntRE SRtaDai oem E vetorgitaso
BERTA snaniNazas Pste 5 Veto registrado
Dom poge 5 Vetorginado
DA sonda esmnna er E veto regintrado
ne Lucio MESA sor - E Vaso cegistrado
Evegu mecha er - 8 veto cegistrado
eampxo Gunaemões nem . 8 Vetoregistrado

FRENÇA ese 5 Voto registrado
aLiusa Beneno veR E Vetormgimado
Isou guratina. nom 0 MBSTO & Vatoregiirado
essae arames » MS Mão Selo
sema poRtIGs ess às sEMUELOVorsregintçado
sofo exrara ae E Veorgintuto
ummeressamençes eum er e NÁGUITA

sacos rapa cm E Neta seginnaso
ensies samppsss sor o Veto agitando
saspiDIo cagar espa MEIAS 5 Veto vegiatrato
NNRaRÍCIS SALA neRa este wars S  Vetoveginttado
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359º SESSÃO ORDINÁRIA DA 17º LEGISLATURA, EM 14 DE JULHO DE 2020
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

1) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Mº 22/2020 - FABIANO GUIMARÃES
SUSTA OS EFEITOS DO ART. 2º, $ 5º, DO DECRETO MUNICIPAL Nº 146/2020 (DISPÕE
SOBRE MEDIDAS, TEMPORÁRIAS, DE PREVENÇÃO DE CONTÁGIO PELO NOVO
CORONAVÍRUS - COVID-19, CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS)

2) PROJETO DE LEI Nº 138/2020 « PREFEITO MUNICIPAL
AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO A EFETUAR REPASSE
FINANCEIRO AO PRÓURBANO - CONSÓRCIO RIBEIRÃO PRETO DE TRANSPORTES, NO
VALOR ESTIMADO DE ATÉ 423.360,00 (QUATROCENTOS E VINTE E TRÊS MIL REAIS E
TREZENTOS E SESSENTA REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,

3) VETO Nº 48/2020 - PREFEITO MUNICIPAL
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 309/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR IGOR
OLIVEIRA, QUE PROÍBE A REALIZAÇÃO DE QUEIMADAS NOS LOTES URBANOS DO
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 1700/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA QUE PROVIDENCIE OU REFAÇA TOTALMENTE O BUEIRO NA RUA
JOÃO PESTANA.

2) INDICAÇÃO Nº 4701/2020 « LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA QUE PROVIDENCIE O DESENTUPIMENTO DO BUEIRO NA RUA
JOÃO PESTANA.

3 INDICAÇÃO Nº 1792/2026 » LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA
TOTALIDADE NA RUA JOÃO PESTANA.

4) INDICAÇÃO Nº 1793/2020 » LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA QUE FAÇA O REPARO DE UM VAZAMENTO DE ESGOTO NA RUA
VALDIR VALIM COM SENADOR TEOTÔNIO VILELA.

5) INDICAÇÃO Nº 1794/2020 » LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA QUE FAÇA SERVIÇOS DE LIMPEZA E RETIRADA DE GALHOS NA
RUA CESÁRIO MOTA, 800,

6) INDICAÇÃO Nº 1705/2020 « LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA QUE FAÇA SERVIÇOS DE LIMPEZA E RETIRADA DE GALHOS NA
PRAÇA SAN LEANDRO.

T) INDICAÇÃO Nº 1786/2020- LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA QUE PROVIDENCIE O CONSERTO DO VAZAMENTO NA TRAVESSA
BURITI COM RUA TAPAJOS.

8) INDICAÇÃO Nº 1797/2020 «- LINCOLN FERNANDES

20/07/2020
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INDICA A PREFEITURA QUE PROVIDENCIE O CONSERTO DO VAZAMENTO NA RUA
SEBASTIÃO DE SOUZA CASTRO, 262.
9) INDICAÇÃO Nº 1798/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA A FAZER O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA TARCÍLIO
CELESTE PASTORE,

10) INDICAÇÃO Nº 1798/2920 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA QUE FAÇA SERVIÇOS DE LIMPEZA E RETIRADA DE GALHOS DA

RUA EUCLIDES VITORINO DA SILVA, 86.

11) INDICAÇÃO Nº 1800/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA À PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA MARIA MASO
BARIZA,

12) INDICAÇÃO Nº 1801/2026 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER PODA DO MATO NA PRAÇA XV DE NOVEMBRO.

13) INDICAÇÃO Nº 1802/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA ANITA MONSEF.

14) INDICAÇÃO Nº 1803/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA ANSELMO
MARQUES RODRIGUES.

15) INDICAÇÃO Nº 1804/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA JOSÉ FRANCISCO
MORETI.

16) INDICAÇÃO Nº 1805/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇOS DE LIMPEZA E RETIRADA DE GALHOS NA RUA
JOSÉ CANAVACI, 51.

17) INDICAÇÃO Nº 1806/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇOS DE LIMPEZA E RETIRADA DE GALHOS NA RUA
JOSE CANAVACI, 71.

18) INDICAÇÃO Nº 1807/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA TAPAR OS BURACOS NA RUA JOSÉ CANAVACI, 51,

49) INDICAÇÃO Nº 1808/2020 » LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇOS DE LIMPEZA E RETIRADA DE GALHOS NA RUA
JOSE CANAVACI, 115.

20) INDICAÇÃO Nº 1809/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA 4 PREFEITURA FAZER SERVIÇOS DE LIMPEZA E RETIRADA DE GALHOS NA RUA
JOSÉ CANAVACI, NA SUA TOTALIDADE.

21) INDICAÇÃO Nº 1810/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA À PREFEITURA FAZER O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA NELO MINGHE.

22) INDICAÇÃO Nº 1811/2020 « LINCOLN FERNANDES a
INDICA A PREFEITURA FAZER RECAPEAMENTO NA RUA JORGE LOBATO.

23) INDICAÇÃO Nº 1812/2020 » LINCOLN FERNANDES
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INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇOS DE LIMPEZA E RETIRADA DE GALHOS NA RUA
BENEDITO TORTORO, 495.
24) INDICAÇÃO Nº 1873/2026 - LINCOLN FERMANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA THEREZA MOREIRA
PASTORI.

25) INDICAÇÃO Nº 4844/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA JOSÉ FESTUCI.

28) INDICAÇÃO Nº 1815/2026 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE LIMPEZA E RETIRADA DE GALHOS NA PRAÇA
DOS ESTUDANTES - BAIRRO MANOEL PENA.

27) INDICAÇÃO Nº 1816/2020 - LINCOLN FERMANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER PODA DO MATO, NA PRAÇA DOS ESTUDANTES - BAIRRO
MANOEL PENA,

28) INDICAÇÃO Nº 1817/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO NA PRAÇA DOS ESTUDANTES-BAIRRO MANQEL PENA,

29) INDICAÇÃO Nº 1818/2026 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER MANUTENÇÃO DA ACADEMIA AO AR LIVRE, INSTALADA NA
PRAÇA CHICO MENDES, NA AVENIDA OSVALDO ARANHA - BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO,

30) INDICAÇÃO Nº 1819/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO NA ÁREA VERDE ENTRE AS
RUAS WILSON PETEAN E ASSAD SALOMÃO.

MP INDICAÇÃO Nº 1820/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER INSTALAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DA ACADEMIA AO AR NA
ÁREA VERDE ENTRE AS RUAS WILSON PETEAN E RUA ASSAD SALOMÃO.

32) INDICAÇÃO Nº 1821/2026 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER PODA DO MATO NA ÁREA VERDE ENTRE AS RUAS WILSON
PETEAN E A RUA ASSAD SALOMÃO.

33) INDICAÇÃO Nº 1823/2020 - LINCOLN FERMANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA SUA TOTALIDADE NA
RUA VICENTE GOLFETO,

34) INDICAÇÃO Nº 1823/2026 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA SUA TOTALIDADE NA
RUA COELHO NETO.

35) INDICAÇÃO Nº 1824/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER RECAPEAMENTO NA RUA TOTALIDADE NA RUA AMETISTA.

36) INDICAÇÃO Nº 1823/2070 » LINCOLN FERMANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA SUA TOTALIDADE NA
RUA ROMEU CEOLOTO, º

37) INDICAÇÃO Nº 4826/2020 - LINCOLN FERNANDES
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INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA SUA TOTALIDADE NA

RUA TURMALINA,

38) INDICAÇÃO Nº 1827/2020 » LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA SUA TOTALIDADE NA

RUA TOFÁZIO.

39) INDICAÇÃO Nº 1828/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA SUA TOTALIDADE NA

RUA INOCÊNCIO DE ABREU.

40) INDICAÇÃO Nº 1829/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA A PREFEITURA FAZER SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA SUA TOTALIDADE NA
RUA ALMIRANTE BARROSO.

41) INDICAÇÃO Nº 1830/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA QUE SEJA DETERMINADA ANALISE E ESTUDO PARA INCLUSÃO DE CLOROQUINA
EM TRATAMENTO DA COVID-1S,

42) INDICAÇÃO Nº 1831/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA QUE SEJA DETERMINADA ANALISE E ESTUDO PARA QUE A FUTURA INSTALAÇÃO
DO SEMÁFORO DE PEDESTRES SITUADO NA AVENIDA PORTUGAL, 1890 SEJA
TRANSFERIDO PARA A CONFLUÊNCIA DA AVENIDA PORTUGAL COM A RUA PROF. JOÃO
ALVARES DA COSTA

43) INDICAÇÃO Nº 1832/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJA REALIZADO O TAPA
BURACO NA RUA LUÍS CROPANESE SPADARO JUNIOR.

44) INDICAÇÃO Nº 1833/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA REALIZAÇÃO DE TAPA BURACO NA RUA VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA SALES
COM RUA AMADEU GIACHETO.

45) INDICAÇÃO Nº 1834/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA TRAVESSA LUIS BORSATO.

46) INDICAÇÃO Nº 1835/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO DA RUA NEVETON FREITAS DE SOUZA, ENTRE A RUA JOÃO
PONTIM E RUA GUIDO ZANELLO.

47) INDICAÇÃO Nº 1836/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ÂNGELO ROMANO ENTRE A RUA TARGINO
OSÓRIO E RUA HERCOLINA VERRI ALONSO,

48) INDICAÇÃO Nº 1837/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA TRAVESSA NOSSA SENHORA DA PENHA ENTRE
A RUA ANTÔNIO RIBEIRO DE REZENDE E RUA PARANAPANEMA .

49) INDICAÇÃO Nº 1838/2026 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA OTÁVIO MARTINS BRAGA,

50) INDIGAÇÃO Nº 1839/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA RENATO FREIRE.

51) INDICAÇÃO Nº 1849/2026 - ELIZEU ROCHA
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INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA LEONOR PELEGRIN! BALDINI ENTRE A

AVENIDA CORONEL FERNANDO FERREIRA LEITE E RUA JOÃO DE BORTOLI.

52) INDICAÇÃONº 4844/2026 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO NA RUA ANTÔNIO RODRIGUES DE ALMEIDA ENTRE A RUA
ANTÔNIO FREDERICO E A TRAVESSA DO BOSQUE.

53) INDICAÇÃO Nº taga/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA DA PEDREIRA ENTRE A AVENIDA
INDEPENDÊNCIA E RUA DA FAZENDA.

54) INDICAÇÃO Nº 1843/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA MAGDA PERONA FROSSARD ENTRE A RUA
MARCOS MAKARIAN E A RUA JOÃO GOMES FROSSARD.

55) INDICAÇÃO Nº 1844/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOÃO GOMES FROSSARD ENTRE A AVENIDA
DR. JOSÉ CEZÁRIO MONTEIRO DA SILVA FILHO E A RUA MAGDA PERONA FROSSARD.

56) INDICAÇÃO Nº 1845/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA AFONSO TARANTO ENTRE A RUA OTTO
BENS E RUA ALICE ALEM SAAD.

57) INDICAÇÃO Nº 1848/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ALICE ALEM SAAD ENTRE A AVENIDA
PRESIDENTE KENNEDY E RUA EMÍLIO FRÍGORI.

58) INDICAÇÃO Nº 1847/2820 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOSE BIANCHI ENTRE A RUA OTTO BENS E

SARGENTO SILVIO DELMAR HOLLENBACH.

59) INDICAÇÃO Nº 1848/2020 » ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ALICE ALEM SAAD ENTRE A RUA MARINO
BRUNO REGINI E RUA ABRAÃO BOAINAIN.

60) INDICAÇÃO Nº 1849/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA PEDRO PEGORARO ENTRE A AVENIDA LEÃO
xIH E RUA ABRAÃO BOAINAIN.

61) INDICAÇÃO Nº 1850/2000- ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA TEREZA TOSSANI LIVRINI ENTRE A RUA
MANOEL PERES E RUA ANTONIETA RIGOBELO CANESÍN

62) INDICAÇÃO Nº 1857/2026 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOÃO GODOY ENTRE A RUA DR. ÁLVARO
PAIVA E AVENIDA PRESIDENTE VARGAS.

63) INDICAÇÃO Nº fasz/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA PAULO TINOCO CABRAL ENTRE A RUA
MARECHAL RONDON E A AVENIDA ANTÔNIO DIEDERICHSEN,

64) INDICAÇÃO Nº 1853/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA PAULO TINOCO CABRAL E PRETA. RUA
CAPITÃO JARBASVIEIRA DE SOUZA E AVENIDA ANTÔNIO DIEDERICHSE S
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65) INDICAÇÃO Nº 1854/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ANGÉLICA ENTRE A AVENIDA DR.
FRANCISCO JUNQUEIRA E RUA MARIA ADELAIDE MIRANDA PAIXÃO.

66) INDICAÇÃO Nº 1955/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA DANIEL KUJAWASKI ENTRE A RUA
MARGARIDA E RUA REGINA.

67) INDICAÇÃO Nº 1856/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA DANIEL KUJAWASKI ENTRE A AVENIDA DR.
PLÍNIO DE CASTRO PRADO ATÉ O FINAL.

68) INDICAÇÃO Nº 1857/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOSÉ URBANO ENTRE A RUA MARISA E

AVENIDA MARIA DE JESUS CONDEIXA.

69) INDICAÇÃO Nº 1858/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA PROF. ALONSO FERRAZ ENTRE A RUA
NESTOR MOREIRA E RUA PIRAJA DA SILVA,

70) INDICAÇÃO Nº 1859/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA EDUARDO LOPES DA SILVA ENTRE A

PRAÇA DR. OSMANI EMBOABA DA COSTA E RUA MARQUÊS DE VALENÇA.

71) INDICAÇÃO Nº 1860/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA MARQUÊS DE VALENÇA ENTRE A AVENIDA
INDEPENDÊNCIA E AVENIDA PROF. JOÃO FIUSA,

72) INDICAÇÃO Nº 1861/2020 - ELIZEU ROCHA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA HORTÊNCIO RIBEIRO DE SOUZA ENTRE A
AVENIDA PROFESSOR JOÃO FIUSA E RUA JORGE TIBIRIÇÁ.

73) INDICAÇÃO Nº 1862/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA CORONEL FERNANDO FERREIRA LEITE
ENTRE A RUA CAPITÃO ADÉLMIO NORBERTO DA SILVA E RUA IGNÁCIO LUIZ PINTO.

TAINDICAÇÃO Nº 1863/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA CORONEL FERNANDO FERREIRA LEITE
ENTRE A RUA ORESTES MORANDINt E A AVENIDA MARIA DE JESUS CONDEIXA.

75) INDICAÇÃO Nº 1864/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA CÉLIA DE OLIVEIRA MEIRELLES ENTRE A
RUA LUIZ OTÁVIO E AVENIDA PROFESSOR JOÃO FIÚSA.

78) INDICAÇÃO Nº 1865/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA EMÍLIO MOCO ENTRE A RUA ORESTES
MORANDINI E AVENIDA MARIA DE JESUS CONDEIXA.

TT) INDICAÇÃO Nº 1866/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA AO PODER EXECUTIVO QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS PARA ESTUDO E

INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA ELETRÔNICA) NA RUA ANDRÉ
REBOUÇAS.

78) INDICAÇÃO Nº 1857/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA PALMIRO BIM EM SUA TOTALIDADE: :
20/07/2020
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79) INDICAÇÃO Nº 186/2026 - LINCOLN FERNANDES
INDICA LIMPEZA E RETIRADA DE ENTULHOS NA RUA OSVALDO FERNANDES, 388.

80) INDICAÇÃO Nº 4869/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA INDEPENDÊNCIA NA SUA TOTALIDADE.

81) INDICAÇÃO Nº 1870/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA ANTÔNIO DA COSTA LIMA, ENTRE A
RUA HUMBERTO FELONI E RUA JOSÉ JOAQUIM.

82) INDICAÇÃO Nº 1871/2020 - LINCOLN FERNANDES
INDICA QUE REFAÇA TOTALMENTE AS DUAS BOCAS DE BUEIRO NA RUA IGNÁCIO
SCANDAR, 347.

83) INDICAÇÃO Nº 1872/2020 - ALESSANDRO MARACA
INDICA A PERMISSÃO DO USO DE CLUBES DA CIDADE PARA PRÁTICA DE ATIVIDADES
FÍSICAS.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 5305/2020 - FABIANO GUIMARÃES
INDICA Á MESA DIRETORA O NOME DE GERALDO ISAAC MARTINS COMO LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL, CONFORME ART 116 8 2º DO REGIMENTO INTERNO DA
CÂMARA MUNICIPAL

2) REQUERIMENTO Nº 5366/2020 - DR. LUCIANO MEGA

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR SERVIÇOS DE
MANUTENÇÃO E ROÇADA NA PRAÇA RUA MATILDE PINHO SANTANA 202

3) REQUERIMENTO Mº 5367/2020 -« DR. LUCIANO MEGA
SOLICITA LIMPEZA, RETIRADA DE ENTULHOS DA PRAÇA NA AVENIDA DR JOÃO PALMA
GUIÃO 49

4) REQUERIMENTO Nº Sg68/2020 - DR. LUCIANO MEGA
SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE SEREM INSTALADOS REDUTORES
DE VELOCIDADE NO CRUZAMENTO DAS RUAS VILA NOVA COM RUA JAPURÁ

5) REQUERIMENTO Nº 5369/2020 - DR. LUCIANO MEGA
SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE SEREM INSTALADOS REDUTORES
DE VELOCIDADE RUA JAVARI NO BAIRRO IPIRANGA

8) REQUERIMENTO Nº 5370/2020 - DR. LUCIANO MEGA
SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE RECAPEAMENTO TOTAL DA
MANTA ASFÁLTICA DA RUA PEDRO CORRÊA DE CARVALHO

7) REQUERIMENTO Nº 5971/2020 - DR. LUCIANO MEGA
SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE COLOCAÇÃO DA MANTA
ASFÁLTICA NA RUA URUGUAI NO BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL CEL QUITO JUNQUEIRA

3) REQUERIMENTO Nº 5372/2020 - ELIZEU ROCHA
REQUER EXPLICAÇÕES SOBRE FALTA DE ÁGUA NA RUA JULIO FERRANTE COM A RUA
JOSE ADRIANO MIRANDA JUNIOR

9) REQUERHEENTO Nº 5375/2020 - ELIZEU ROCHA
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REQUER INFORMAÇÕES DE QUAIS SERÃO AS PROVIDENCIAS ADOTADAS PELA
TRANSERP RELATIVAMENTE AO TRANSITO DA AVENIDA GAL EUCLIDES DE FIGUEIREDO

10) REQUERIMENTO Nº 5374/2020 - MARINHO SAMPAIO
REQUER MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Á GUARDA Civil METROPOLITANA KELLY
CRISTINA DA SILVA E DE MAIS INTEGRANTES DO COMITÊ INTERSECRETARIAL DE

ATENÇÃO ÁS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE ACUMULAÇÃO

11) REQUERIMENTO Nº 5375/2020 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER A REGULARIZAÇÃO NO ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA RUA CANINDÉ 713

12) REQUERIMENTO Nº 5376/2020 - ALESSANDRO MARACA

REQUER TAPA BURACO RUA OTÁVIO MANGABEIRA 279

13) REQUERIMENTO Mº 5377/2020 - ALESSANDRO MARACA
REQUER TAPA BURACO RUA MAJOR LEOPOLDO JOSÉ LEONARDELL| COM DIMAS
LAURINDO LEITE

14) REQUERIMENTO Mº 5378/2129 » ALESSANDRO MARACA
REQUER PEDIDO DE IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO SEMAFÓRICA NA AVENIDA GUIDO
GOLFETO NO BAIRRO JARDIM INDEPENDENCIA

15) REQUERIMENTO Mº 5379/2020 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER CONSTRUÇÃO DE CALÇADA EM ÁREA PÚBLICA RUA JOSE ADRIANO MIRANDA
JUNIOR 3076

16) REQUERIMENTO Nº 5330/2020 - ALESSANDRO MARACA

REQUER INFORMAÇÕES DA TRANSERP SOBRE REDUTOR DE VELOCIDADE INSTALADO
NA RUA JAVARI, PRÓXIMO À RUA VICENTE LEANDRO

17) REQUERIMENTO Nº 5381/2020 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER ROÇADA DE MATO E LIMPEZA NA ÁREA INTERNA DO POSTO DO DAERP RUA
JOSE ADRIANO MIRANDA JUNIOR 3076

18) REQUERIMENTO Nº 5332/2020 - ALESSANDRO MARACA

REQUER CONTENÇÃO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA FRANCISCO DE SOUZA
REZENDE 411

19) REQUERIMENTO Nº 5383/2020 - ALESSANDRO MARACA
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA NOSSA SENHORA DA

PENHA, NO BAIRRO SUMAREZINHO

20) REQUERIMENTO Nº 5384/2020 « ALESSANDRO MARAÇCA

REQUER RECAPEAMENTO EMi TODA EXTENSÃO DA RUA AMÁCIO MAZZAROPI NO BAIRRO
ADELINO SIMIONI

21) REQUERIMENTO Nº 5385/2070 - ALESSANDRO MARACA
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA DR PAULO VALENTIE DE
OLIVEIRA

22) REQUERIMENTO Nº 5386/2020 » ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA ERNESTO PETERSEN NO
BAIRRO QUINTINO FACCIII

23) REQUERIMENTO Nº 5387/2020 - ALESSANDRO MARAÇA
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REQUER RECAPEAMENTO A RUA SAMUEL WAINER NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE
A RUA ERNESTO PETERSEN E AVENIDA WILQUEM MANOEL NEVES

24) REQUERIMENTO bo sa08/2050 - ALESSANDRO MARACA
REQUER RECAPEAMENTO NA AVENIDA OSCAR DE MOURA LACERDA NO TRECHO
COMPREENDIDO ENTRE AVENIDA MOGIANA E RUA LUIZ AUGUSTO GOMES DE MATTOS

25) REQUERIMENTO º 5380/2020 - ALESSANDRO MARACÇA

REQUER RECAPEAMENTO RUA ANTÔNIO TAVEIRA DE MIRANDA NO TRECHO
COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA MAGID SIMÃO TRAS E RUA CHAFICA SALOMÃO
ASSED

26) REQUERIMENTO bo 5396/2020 - ALESSANDRO MARACA
REQUER RECAPEAMENTO NA RUA ARMIRO BARBOSA TRECHO COMPREENDIDO ENTRE
AS RUAS LENÇOIS PAULISTA E LUIS AUGUSTO GOMES DE MATTOS

27) REQUERIMENTO Nº 5301/2024 - ALESSANDRO MARACA
REQUER RECAPEAMENTO RUA HERMELINDA DEL ROSSO TRECHO COMPREENDIDO
ENTRE AS RUAS SERRA NEGRAE LUIS AUGUSTO GOMES DE MATTOS

28) REQUERIMENTO Nº 5302/2020 « ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO NA RUA MAJOR JOSINO MARIA DE ASSIS NO TRECHO
COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS LENÇOIS PAULISTA E SERRA NEGRA

29) REQUERIMENTO Nº 5393/2020 - ALESSANDRO MARAÇA

REQUER RECAPEAMENTO NA RUA RAFAEL DEFINA NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE
A ESTRADA VICENTE CANUTO E ESTRADA VEREADOR JOÃO FRANCISCO DE OLIVEIRA E
ESTRADA VEREADOR JOÃO FRANCISCO DE OLIVEIRA

30) REQUERIMENTO bº sapa/2020 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO NA RUA SOLDADO ADAILSON RAIMUNDO DA SILVA NO
TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA JOSE BENELLI E ARTHUR DE JESUS
CAMPOS

31) REQUERIMENTO bi” 5300/2020 » ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO NAS DUAS PISTAS DA AVENIDA GENERAL EUCLIDES DE
FIGUEIREDO NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA EDUARDO E ANDREA
MATARAZZO E RUA EGYDIO PETEAN

32) REQUERIMENTO bº 5306/2020 - ALESSANDRO MARACA
REITERA PEDIDO DE CALÇAMENTO DE TODA ÁREA PÚBLICA EXISTENTE NA RUA GUIDO
ZANELLO, ENTRE A AVENIDA OCTÁVIO GOLFETO E AVENIDA ETTOREE AURORA CORAUCI

33) REQUERIMENTO |oº na07/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO CATA GALHO NA RUA SÃO JOSÉ 2805
34) REQUERIMENTO Nº S908/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A REPOSIÇÃO DE TAMPA DE BUEIRO RUA RENATO BARILLAR! COM A CORONEL
JOAQUIM VIEIRA DE SOUZA

35) REQUERIMENTO Pº 5296/2000 - JEAN CORAUCI
SOLICITO TAPA BURACO NA RUA MARIA APARECIDA RIZZO RUIZ NO TRECHO ENTRE AS
RUAS CARLOS MACEDO DE MATOS ATÉ A LUIZ GRANATTO

36) REQUERIMENTO lº 5400/2020 - JEAN CORAUCI
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SOLICITO ROÇADA DE MATO E LIMPEZA NA PRAÇA SOCIEDADE DE SOCORROS MÚTUOS
NO BAIRRO JARDIM PRESIDENTE MEDIC!

37) REQUERIMENTO Nº 5401/2020 - JEAN CORALCI
SOLICITO O RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA BOM JESUS NO
BAIRRO IPIRANGA

38) REQUERIMENTO Nº 5402/2020 » JEAN CORAUCI
SOLICITO RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA PROFESSOR ORLANDO LOPES
DA COSTA NO BAIRRO JARDIM HELENA

39) REQUERIMENTO Nº 5403/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DO MEDICAMENTO OMEPRAZOL NO U.B.S.
RUBENS ISSA HALACK NO BAIRRO JARDIM JULIANA

40) REQUERIMENTO Mº 5404/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO AÉRA NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS EUGÊNIO
CASILO COM JOÃOP CARREIRA MIGUEL

41) REQUERIMENTO Nº 5405/2028 - JEAN CORAUCI
SOLICITO TAPA BURACO NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS EUGÊNIO CASILO COM A JOÃO
CARREIRA MIGUEL

42) REQUERIMENTO Nº 8406/2020 - JEAN CORAUCI

SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA UMA EMPRESA LOCALIZADA NA RUA ELVIRA FANINI
CASÁDIO 103

43) REQUERIMENTO Nº 5407/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA PRAÇA ENGENHEIRO ARMINDO PAIONE NO BAIRRO JARDIM
SUMARÉ

44) REQUERIMENTO Nº 5408/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO CATA GALHO RUA TORONTO 250

45) REQUERIMENTO Nº 5409/2020 » JEAN CORAUCI
SOLICITO TAPA BURACO RUA VEREADOR ORLANDO VITALIANO 10

46) REQUERIMENTO Nº G410/2020 - JEAN CORAÚCI
SOLICITO RECAPEAMENTO TRAVESSA JACARANDÁ NO TRECHO ENTRE O INÍCIO ATÉ A
RUA SANTO AMARO NO BAIRRO VILA AMÉLIA

47) REQUERIMENTO Nº 5411/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO CATA GALHO RUA CAMPOS SALES 1521

48) REQUERIMENTO Mº 5412/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE FALTA DO MEDICAMENTO CARNAVEDIOL NA USF DR
LUIZ GONZAGA OLIVERIO LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM HEITOR RIGON

49) REQUERIMENTO Nº 5413/2020 » JEAN CORANCI
SOLICITO A DESOBSTRUÇÃO DE ESGOTO NA RUA GUILHERME SCHIMIDT COM A RUA
SILVA BATISTA

50) REQUERIMENTO Nº 5414/2020 - JEAN CORALCI ,

SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA A AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO Em DAS
ATIVIDADES DE UMA INDÚSTRIA LOCALIZADA NA RUA DOMINGOS PADOVAN, iu 4
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51) REQUERIMENTO nº 5415/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A VISTORIA PARA EXTRAÇÃO DE ÁRVORE RUA DOS ITALIANOS 213

52) REQUERIMENTO bi sa t6/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE SOLO REPINTURA DA FAIXA DE PEDESTRE
NA CONFLUÊNCIA DA RUA PERNAMBUCO COM A AVENIDA MEIRA JUNIOR NO BAIRRO
VILA TAMANDARÉ

53) REQUERIMENTO bºº 547/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA QUINTA VEZ O TAPA BURACO RUA NICOLAU GALORO COM A RUA
VALDEMAR MARCOVECCHIO

54) REQUERIMENTO Nº 548/2078 - JEAN CORAUCI
SOLICITO RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO RUA A-11

55) REQUERIMENTO Nº 5495/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO NA RUA A-12

56) REQUERIMENTO Nº 5420/2020 - JEAN CORAUC)
SOLICITO RECAPEAMENTO NO TRECHO QUE AINDA FALTA NA AVENIDA ALTO DA BOA
VISTA, ANTIGA B-15

57) REQUERIMENTO bio 5424/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA PATROCINIO 2968

58) REQUERIMENTO bº 5442/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO RECAPEAMENTO NA TRAVESSA IBITIUVA NO BAIRRO VILA VIRGINIA

59) REQUERIMENTO Nº 5423/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A EXTRAÇÃO DA ÁRVORE NA RUA TENENTE CATÃO ROXO 376

60) REQUERIMENTO º 5424/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE BANCOS NA PRAÇA PASTOR ALMEIDA NASCIMENTO

61) REQUERIMENTO bº 5425/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE SOLO NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS SANTA
CATARINA E FRANCISCO SPANÓ

62) REQUERIMENTO Nº 5426/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A ABERTURA E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A RUA LUCIANA CAROLINA
ROBERTA QUE LIGA OS BAIRRO JARDIM PEDRA BRANCA ATÉ A RECANTO DAS
PALMEIRAS

63) REQUERIMENTO hi? 8427/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA NA ÁREA VERDE DA AVENIDA GALVÃO CESAR
NO TRECHO ENTRE AS AVENIDAS OCTÁVIO GOLFETO ATÉ A ETTORE E AURORA E RUA
GUIDO ZANELLO

64) REQUERIMENTO pi” B428/2020 » JEAN CORAUCI
SOLICITO EXTRAÇÃO DE ÁRVORE RUA ITANHAÉM 232

65) REQUERIMENTO bº 5429/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO LIMPEZA DE MEIO FIO NA CONFLUÊNCIA DA AVENIDA JOÃO PESSOA COM A
RUA PINDORAMA o
20/07/2020
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66) REQUERIMENTO Nº 5430/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO ROÇADA DE MATO EM TODA EXTENSÃO DO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA
DOS ANDRADAS NO BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO

67) REQUERIMENTO Nº 5431/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO RUA ALTINO STEFANELL! NO BAIRRO
PARQUE DOS SERVIDORES

68) REQUERIMENTO Nº 5432/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA AVENIDA THOMAZ ALBERTO WHATELY COM A

RUA AMPARO

69) REQUERIMENTO Nº 5433/2020 » JEAN CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO COM TEMPORIZADOR NO QUADRILÁTERO DO
SHOPPING SANTA URSULA

70) REQUERIMENTO Nº 5434/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA AVENIDA PRESIDENTE VARGAS EM FRENTE A

ENTRADA DO HIPERMERCADO EXTRA

71) REQUERIMENTO Nº 5435/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO ESTUDOS PARA A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA RUA TAMANDARÉ 434

72) REQUERIMENTO Nº 5436/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO DAS RUAS PARANÁ COM ESPIRITO SANTO

73) REQUERIMENTO Nº 5437/2020 »- JEAN CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE LOMBADA RUA MARECHAL MASCARENHAS DE MORAIS 1351

74) REQUERIMENTO Nº 5438/2920 - JEAN CORAUCI
SOLICITO FISCALIZAÇÃO NOS POÇOS D'ÁGUA QUE NÃO TEM PROTEÇÃOE VIGILÂNCIA

75) REQUERIMENTO Nº 5438/2920 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA QUARTA VEZ REFORMA DO SALÃO DO IDOSO INSTALADO NA RUA
LUCIANO PENAT 128

76) REQUERIMENTO Nº 5440/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ O CUMPRIMENTO DA LEI N 11778/2008, QUE DENOMINA
LOGRADOURO PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE PILADE CORSI

77) REQUERIMENTO Nº 5441/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ O CUMPRIMENTO DA LEI N 14356/2019, QUE DENOMINA
LOGRADOURO PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE SEBASTIÃO ALTINO PINHO

78) REQUERIMENTO Nº G4darzdzo - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ O CUMPRIMENTO DA LEI N 14356/2019, QUE DENOMINA
LOGRADOURO PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE MARCUS VINICIUS PRATES
INOCENTE

79) REQUERIMENTO Nº 5443/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14167/2018, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE LUIZ GSWALDO CASADIO.

80) REQUERIMENTO Nº 5444/2020 » JEAN CORAUCI
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SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14024/2017, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE JAIR GRELLET FILHO

81) REQUERIMENTO Nº 5445/2020 » JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14436/2019, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE GERALDA DE CARVALHO CARNEIRO

82) REQUERIMENTO Nº s4dg/atiia - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14167/2018, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE DIVINA MARIA DA SILVEIRA

83) REQUERIMENTO 4º 5447/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14315/2019, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE CLEIDE GOBULIN SCARPELLINI

84) REQUERIMENTO Dº S4dB/Z020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14315/2019, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE CARMEM APARECIDA MORAES BRAGA

85) REQUERIMENTO Nº 5445/2020 « JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14315/2019, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE CARLOS ALBERTO SAVIOLLI

86) REQUERIMENTO Nº 5450/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14198/2018, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE BALDILIO MAIA SILVA

87) REQUERIMENTO bo 5451/2028 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14167/2018, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE ANTÔNIO RIBEIRO DA SILVEIRA

88) REQUERIMENTO hº 5452/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 8689/2009, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE AMARO BOTELHO DE LIMA

89) REQUERIMENTO hiº 5453/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14402/2019, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE ALAIR DE SOUZA COELHO

90) REQUERIMENTO blº aan4izo2o - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14209/2018, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE AIRTON HERCULINO DE OLIVEIRA

91) REQUERIMENTO Nº s405/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 14362/2019, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE ADRIANA CÁSSIA FERREIRA DE SOUZA

92) REQUERIMENTO bº 5456/2020 » JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 11235/2007, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE SEBASTIÃO GARCIA BASTOS

93) REQUERIMENTO nº 5457/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 197862015, QUE DENOMINA LOGR BOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE IRENE DORAZZI FICHER
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94) REQUERIMENTO Nº 5456/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N 12539/2011, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE OLIMPIO E MATHILDE CAPASSO

95) REQUERIMENTO Nº 5459/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ DA LEI N. 13765/2016, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE GERVÁSIO FICHER

96) REQUERIMENTO Nº 5460/2020 - JEAN CORAUCI
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE REGINALDO MUNHOZ

97) REQUERIMENTO Nº 5461/2020 « JEAN CORAUCI
SOLICITO DE CONGRATULAÇÃO AO SINCOMERCIÁRIOS PELOS 100 ANOS DE EXISTÊNCIA

98) REQUERIMENTO Nº 5462/2020 » JEAN CORALCI
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SR JONATHAN ARAUJO DE ALBUQUERQUE PELA
ELABORAÇÃO DE PROJETO URBANISTICO PARA O COMPLEXO RIBEIRÃO VERDE

99) REQUERIMENTO Nº 5463/2020 » IGOR OLIVEIRA
REQUER RETIRADA DE GALHADAS NA RUA CEARA, 1280, CAMPOS ELISEOS.

100) REQUERIMENTO Nº 5464/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECOLHIMENTO DE ENTULHOS, LIXOS E GALHADAS NA RUA AGENORE INÊS
TOMAZELI SALVADOR, 1395 ENTRE A RUA NÍICOLA GIARDULI ATÉ SERGIO BALDUINO - JD
ARLINDO LAGUNA.

101) REQUERIMENTO Nº 5465/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RETIRADA DE GALHADAS NA RUA GUIDO GOLFETO, 358 - CAMPOS ELÍSEOS.

102) REQUERIMENTO Nº 5466/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECOLHIMENTO DE RESQUÍCIOS DE PODA NA RUA LUIZ GRANATTO, 1315 - JD.
ARLINDO LAGUNA.

103) REQUERIMENTO Nº 5467/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RETIRADA DE GALHADAS NA RUA BARÃO DO AMAZONAS, 1324 - CENTRO.

104) REQUERIMENTO Nº 5468/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RETIRADA DE GALHADAS NA RUA CAMPOS SALES, 287 - CENTRO.

105) REQUERIMENTO Nº 5469/2020 « IGOR OLIVEIRA
REQUER RETIRADA DE GALHADAS NA RUA PARAÍBA, 230 - CAMPOS ELÍSEOS.

106) REQUERIMENTO Nº 5470/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ACYR TAVARES BOECHAT; 40 - JD. DR.
PAULO GOMES ROMEU,

107) REQUERIMENTO Nº 5471/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ACYR TAVARES BOECHAT, 45 - JD. DR.
PAULO GOMES ROMEU.

108) REQUERIMENTO Nº 5472/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER TAMPA DE CIMENTO EM BOCA DE LOBO NA RUA BARRETOS, 379 - VILA ELISA.

109) REQUERIMENTO Nº 5473/2020 « IGOR OLIVEIRA
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REQUER CONSERTO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA RODOVIA ANHANGUERA KM 305
(MARGINAL DIREITA) - EM FRENTE DPASCHOAL.

110) REQUERIMENTO Nº 3474/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER SINALIZAÇÃO DE SOLO (PARE) NA RUA JOÃO MIOTO, 210 - JD. ALEXANDRE
BALBO,

111) REQUERIMENTO Nº 5475/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER SINALIZAÇÃO DE SOLO (PARE) NA RUA JOÃO MIOTO, 370 - JD. ALEXANDRE
BALBO.

112) REQUERIMENTO Nº 5476/2620 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA TRAVESSA BELÉM EM TODA EXTENSÃO -
IPIRANGA.

113) REQUERIMENTO Nº 5477/4040 - IGOR OLIVEIRA
REQUER MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO NA PRAÇA COMENDADOR RÔMULO MORANDI QUE
FICA ENTRE AS RUAS CONDE FRANCISCO MATARAZZO E MARQUÊS DE POMBAL -
CAMPOS ELÍSEOS,

114) REQUERIMENTO Nº Sa Famoso - IGOR OLIVEIRA

REQUER RETIRADA DE GALHADAS NA RUA LUIZ FELÍCIO, 675 - JD. DR. PAULO GOMES
ROMEU.

115) REQUERIMENTO Nº 5479/2020 » IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ALVARO BOSCHIM, 855 - JD. DR. PAULO
GOMES ROMEU,

116) REQUERIMENTO Nº D480/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA HUGO CARLETE, 85 - JD. ALEXANDRE
BALBO.

4147) REQUERIMENTO Nº map t/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ELOY PETEAN, 385 - JD. PROCÓPIO DE
ARAÚJO FERRAZ,

118) REQUERIMENTO 4º sega/ooro - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ELOY PETEAN, 431 - JD PROCÓPIO DE
ARAÚJO FERRAZ.

119) REQUERIMENTO Nº 5483/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO NA RUA FLORINDA BORDIZAN SAMPAIO, 718, EM TODA
EXTENSÃO - JD. JOSÉ SAMPAIO JÚNIOR.

120) REQUERIMENTO Nº 5464/2020 « IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA RUA ANTÔNIA CARRARA ORLANDINI, 1270 - JD
ANHNAGUERA.

121) REQUERIMENTO Nº 5425/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA TERESA CRISTINA EM TODA. EXTENSÃO-JD PAULISTANO.

122) REQUERIMENTO Nº 5426/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER NIVELAMENTO NA RUA QUATRO - NÚCLEO SÃO LUIZ - RECREIO DAS ACAÇuS.
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123) REQUERIMENTO Nº 5487/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER CONSERTO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA SANTOS, 164.
124) REQUERIMENTO Nº 5488/2026 - IGOR OLIVEIRA

REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA RUA JOÃO CLAPP, 1332 - CAMPOS ELÍSEOS.

1425) REQUERIMENTO Nº 5489/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA RUA DOM ALBERTO GONÇALVES, 576 - CAMPOS
ELÍSEOS.

128) REQUERIMENTO Nº 5490/2026 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECOLHIMENTO DE LIXO NA RUA DOM ALBERTO GONÇALVES, 576 - CAMPOS
ELÍSEOS,

127) REQUERIMENTO Nº 5491/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ODETE: PAIVA BOCCHI, 205 - JD DR. PAULO
GOMES ROMEU.

128) REQUERIMENTO Nº 5492/2020 « IGOR OLIVEIRA

REQUER RETIRADA DE GALHADAS NA RUA BERNARDINO PISANI, 34 - INDEPENDÊNCIA.

129) REQUERIMENTO Nº 5482/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA LASAR SEGALL, 273 A 331 -
INDEPENDÊNCIA.

130) REQUERIMENTO Nº 5484/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER SINALIZAÇÃO DE SOLO (PARE) NA RUA ANTONIO TEIXEIRA DE AZEVEDO, 830
COM RUA MARIA APARECIDA RUIZ - JD. DR. PAULO GOMES ROMEU.

131) REQUERIMENTO Nº 5498/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RETIRADA DE GALHADAS NA RUA JOÃO PASQUALIN, 595 - PQ DOS
BANDEIRANTES.

132) REQUERIMENTO Nº 5496/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ORLANDO GABRIELO ENTRE AS RUAS
PAULO MARZOLA E DERCI CRUZ - JD. JANDAIA.

133) REQUERIMENTO Nº 5497/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA FRANCISCO DE ALMEIDA, 1484 - PQ SÃO
SEBASTIÃO.

134) REQUERIMENTO Nº 5488/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA LUIZ FELICIO, 700 - JD DR. PAULO GOMES
ROMEU.

135) REQUERIMENTO Nº 5498/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER ESTUDOS TÉCNICOS PARA COLOCAÇÃO DE PROTEÇÃO NA BEIRA DO
CÓRREGO PARA EVITAR QUEDAS DE VEÍCULOS E ANIMAIS, NA AVENIDA ANTONIO
HELENA ZERRENER EM TODA EXTENSÃO- VILA TIBÉRIO.

138) REQUERIMENTO Nº 5500/2020 « IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA PARAÍBA, 350 - CAMPOS ELÍSEOS.

137) REQUERIMENTO Nº 5501/2040 » IGOR OLIVEIRA
;

REQUER RECOLHIMENTO DE LIXO NA RUA ONZE DE AGOSTO, 2461 - CAMPO:
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138) REQUERIMENTO Nº 5562/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECOLHIMENTO DE LIXO NA RUA DOM ALBERTO GONÇALVES, 1621 - VILA
TAMANDARE.

139) REQUERIMENTO Nº 53020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECOLHIMENTO DE LIXOS E ENTULHOS NA RUA WANDERLEY TAFFO, 330 -
QUINTINO FACCI II.

140) REQUERIMENTO Nº E504G240720 - IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA PRAÇA ALTO DO IPIRANGA - RUAS PORTO UNIÃO,
JAVARI, MARTIM AFONSO DE SOUZA E JAPURÁ - IPIRANGA.

141) REQUERIMENTO Nº sh05/0020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA HEITOR CAMPOS ROSA, 400 - JD. PAIVA.

142) REQUERIMENTO Nº 5506/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA HEITOR CAMPOS ROSA, 345 - JD. PAIVA.

143) REQUERIMENTO Nº 5507/2050 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO NA RUA JOSÉ APARECIDO DA SILVA EM TODA EXTENSÃO - JD.
PAIVA.

144) REQUERIMENTO Mº SGQR/Z020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA JOSÉ ANTONIO FERRAREZ! EM TODA
EXTENSÃO - PQ, DOS SERVIDORES.

145) REQUERIMENTO Nº SS00/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA JOSE APARECIDO DA SILVA COM RUA
ALMIR JOSÉ DE ALMEIDA, 305 E 375 - JD PAIVA.

146) REQUERIMENTO Nº S516/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA HERMÍNIO ZACCARO EM TODA EXTENSÃO
- JD PAIVA,

147) REQUERUMENTO Nº 5541/2020 - IGOR OLIVEIRA

REFORÇANDO PELA TERCEIRA VEZ RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOAQUINA
ENGRACIA ANDRADE EM TODA EXTENSÃO - DOM BERNARDO JOSÉ MIELLE.

148) REQUERIMENTO Nº Go 2/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA TRAVESSA GURUPÁ EM TODA EXTENSÃO -
ALTO DO IPIRANGA.

149) REGUESMMENTO Nº 5013/2020 - LINCOLN FERNANDES
REQUER ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE LINHAS DE ÔNIBUS NO BAIRRO RESERVA
REAL,

150) REQUERIMENTO Nº su4 4/2020 - BERTINHO SCANDILIZZ!
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA PRATA - VILA TIBÉRIO.

151) REQUERIMENTO Nº s5/a/2/020 - BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA IBICUÍ - CAMPOS ELÍSEOS.
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152) REQUERIMENTO Nº 5516/2020 -« BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO NA RUA IARA - JD. MACEDO.
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153) REQUERIMENTO Nº 5517/2020 - BERTINHO SCANDILZZ!
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA SÃO JOÃO - CAMPOS
ELÍSEOS.

154) REQUERIMENTO Nº 5518/2020 - BERTINHO SCANDILUZZ!

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA ARTURO
BARATELLA - CAMPOS ELÍSEOS.

155) REQUERIMENTO Nº 5513/2620- BERTINHO SCANDIUZZ!

REQUER TAPA BURACO NA RUA CONSTITUIÇÃO COM RUA GUIA LOPES, 345.

456) REQUERIMENTO Nº 5520/2620 - ORLANDO PESOTI
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A VERBA DO COVID-19 TRANSFERIDA PARA O IPM.

157) REQUERIMENTO Nº 5521/2020 - ORLANDO PESOTI
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE PROCEDIMENTOS NA AVENIDA DOM PEDRO.

158) REQUERIMENTO Nº 5522/2620 - DR. JORGE PARADA
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA AUXILIAR DE ENFERMAGEM LUCIANA
APARECIDA CÂNDIDO DOS SANTOS.

159) REQUERIMENTO Nº 5523/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER LIMPEZA E COLETA DE GALHADA E RESÍDUOS VERDES - RUA MARINO

PATERLINI, 60 - PRES. MEDICI.

160) REQUERIMENTO Nº 5524/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER LIMPEZA E COLETA DE GALHADA E RESÍDUOS VERDES - AVENIDA SANTA LUZIA,
am.

161) REQUERIMENTO Nº 5525/2070 » MAURÍCIO GASPARINI
REQUER LIMPEZA E COLETA DE GALHADA E RESÍDUOS VERDES - AVENIDA SANTA LUZIA,
120,

162) REQUERIMENTO Nº 5526/2020 - MAURÍCIO GASPARINI

REQUER LIMPEZA E COLETA DE GALHADA E RESÍDUOS VERDES - RUA VISCONDE DE
IABAETE COM RUA GARIBALDI.

163) REQUERIMENTO Nº 5527/2026 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER LIMPEZA E COLETA DE GALHADA E RESÍDUOS VERDES - RUA JOÃO PENTEADO,
850.

164) REQUERIMENTO Nº 5528/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER LIMPEZA E COLETA DE GALHADA E RESÍDUOS VERDES - RUA AMADOR BUENO,
1272.

165) REQUERIMENTO Nº 5529/2020 « MAURÍCIO GASPARINI
REQUER REPARO EM ASFALTO (TAPA BURACO) - RUA JOAQUIM DE SOUZA MELO, 271 -
PRES, MEDICE.

166) REQUERIMENTO Nº 5536/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER REPARO EM ASFALTO (TAPA BURACO) - RUA JOAQUIM DE SOUZA MELO, 133 -
PRES. MEDICE. '

167) REQUERIMENTO Nº 5521/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
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REQUER LIMPEZA E COLETA DE GALHADA E RESÍDUOS VERDES - RUA MANTIQUEIRA -
ALTO DA BOA VISTA.

168) REQUERIMENTO Nº 5532/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER LIMPEZA, COLETA DE GALHADAS E RESÍDUOS VERDES - PRAÇA DAMASCO
ENTRE AS RUAS MANTIQUEIRA, AYRTON ROXO E AVENIDA DR. JOÃO PALMA GUIÃO.

169) REQUERIMENTO Nº 5533/2020 - MAURÍCIO GASPARIMI
REQUER LIMPEZA E COLETA DE GALHADA E RESÍDUOS VERDES - RUA OTTO SPADONI -
ALTO DA BOA VISTA.

170) REQUERIMENTO Nº 5534/2026 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER LIMPEZA E COLETA DE GALHADA E RESÍDUOS VERDES - RUA MARECHAL
DEODORO, 1807.

171) REQUERIMENTO Nº 5535/2026 « MAURÍCIO GASPARIN!
REQUER LIMPEZA E COLETA DE GALHADA E RESÍDUOS VERDES - RUA STÉLIO MACHADO
LOUREIRO, 208,,

172) REQUERIMENTO Nº 5536/2020 - MARINHO SAMPAIO
REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO SCBRE A FORMA QUE ESTÃO SENDO REALIZADOS
OS PROTOCOLOS DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS NO IPM, TENDO EM VISTA A
PANDEMIA E O DECRETO MUNICIPAL Nº 65/2020.

173) REQUERIMENTO Nº 2537/2020 - MARINHO SAMPAIO, FRANÇA
REQUER QUE ESCLAREÇA POR INTERMÉDIO DOS SETORES COMPETENTES AS RAZÕES
QUE JUSTIFICAM AS TRANSFERÊNCIAS PARA O IPM DE RECURSOS FEDERAIS
EXCLUSIVOS PARA O COMBATE AO COVID-19,

174) REQUERIMENTO Nº 5532/2020 - FABIANO GUIMARÃES
URGÊNCIA ESPECIAL PARA O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 22/2020, QUE
SUSTA OS EFEITOS DO ART. 3º, 8 5º DO DECRETO MUNICIPAL Nº 146/2020.

175) REQUERIMENTO Nº 5539/2020 - RODRIGO SIMÕES
URGÊNCIA ESPECIAL PARA O PROJETO DE LEI Nº 129/2020 QUE AUTORIZA A PREFEITURA
MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO A EFETUAR REPASSE FINANCEIRO AO PRÓURBANO -
CONSÓRCIO RIBEIRÃO PRETO DE TRANSPORTES. NO VALOR ESTIMADO DE ATÉ R$
423.380,00. i
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LINCOLN FERNANDES
Presidente
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